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2018邮政储蓄银⾏行行秋招模拟试题（⼀一）

考试说明：

1、考试时间 分钟。考试内容为⾏行行测、英语和综合知识等。

2、题型为单选题。
3、请在题本规定位置填写姓名和准考证号。
4、考试结束考⽣生不不能将题本带出考场。

第⼀一部分 ⾏行行政能⼒力力测试

⼀一、单项选择题（本部分 道题，共 分）

1. 元代的⽅方回，论诗颇有眼⼒力力，⽽而对朱熹的诗却抬举过分，事出反常。这⾥里里除了了有乡⾥里里私⼼心
的原因之外，很可能与⽅方“秽德彰闻，依托道学”的隐曲有关，⽂文⼈人既⼼心存依附之含，势必
______，再如，中国古代⽂文论的作者，常常⾃自⼰己就兼作家身份，“⽂文章得失⼨寸⼼心知”，发⽽而为
论，时有取⻓长补短或______的隐衷。
依次填⼊入划横线部分最恰当的⼀一项是（ ）。

A.进退维⾕谷 才短思塞

B.随波逐流 博采众⻓长

C.进退失据 扬⻓长避短

D.骑⻁虎难下 避实就虚

2. 尽管诗歌绝⽆无翻译的可能，却⼤大有翻译介绍的必要。有多位前辈时贤对诗歌翻译理理论不不
乏鞭辟⼊入⾥里里的______。然⽽而，何谓诗歌翻译的理理想形式却______。
依次填⼊入划横线部分最恰当的⼀一项是（ ）。

A.不不易易之论 各持⼰己⻅见

B.远⻅见卓识 众说纷纭

C.真知灼⻅见 各执⼀一端

D.不不刊之论 ⻅见仁⻅见智

3. 在伦敦的⽇日⼦子⾥里里，我每天乘着红⾊色的双层巴⼠士在⼤大街上______，每天都有新发现。⼀一次，
在⽪皮卡迪利利⼴广场，我⼜又看到读⼩小说的乞丐。在慵懒的夕阳下，那乞丐穿戴⻬齐整，______地坐
在⻢马路路旁，⾯面前放着⼀一个供路路⼈人扔硬币的碗。他把书放在碗旁的地⾯面上，低着头，⽤用⼿手指指

着⻚页⾯面，⼀一⾏行行⼀一⾏行行地读着。他读得那样认真，身边的⻋车⽔水⻢马⻰龙，周遭的⼀一切______，似乎都
不不复存在。

依次填⼊入划横线部分最恰当的⼀一项是（ ）。

A.穿梭 神情⾃自若 喧嚣
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B.穿⾏行行 泰然⾃自若 喧闹

C.踯躅 置若罔闻 喧腾

D.徘徊 旁若⽆无⼈人 喧哗

4. 做学问⾸首先是有⼀一说⼀一，实事求是，尊重原始实验数据的真实性。在诚实做研究的前提下，
对具体实验结果的分析、理理解有______甚⾄至错误是很常⻅见的，这是科学发展的正常过程。可
以说，许多学术论⽂文的分析、结论和讨论者存在不不同程度的______，越是______的科学研究，
越容易易出现错误理理解和错误结论。

依次填⼊入划横线部分最恰当的⼀一项是（ ）。

A.异议 弱点 复杂

B.偏差 瑕疵 前沿

C.意⻅见 局限 真实

D.争议 错误 严谨

5. 我们如今有铺天盖地的新信息需要去消化和记忆。互联⽹网、移动电话、电视和其它电⼦子产
品⾥里里，都______地涌现出新鲜事物。当不不同信息同时涌现在记忆中，⼈人们会⽆无法______出与
当前⽬目标不不相关的信息，甚⾄至还会禁不不住去思考那些尚未开始做的事情，于是会出现______。
依次填⼊入划横线部分最恰当的⼀一项是（ ）。

A.滔滔不不竭 挑选 杞⼈人忧天

B.源源不不断 筛选 顾此失彼

C.层出不不穷 甄选 急于求成

D.络绎不不绝 遴选 应接不不暇

6. 怎么才能让⽼老老板给⾃自⼰己加薪？职场上最纠结的事情莫过于此。可是偏偏就有⼈人______，幽
默地给我们做出了了榜样。漫画《⽼老老板，求加薪》中给我们列列出了了加薪三⼗十六计，从借⼑刀杀⼈人

到______，书中的妙计连连，让⼈人忍俊不不禁。虽然都是些______的招式，但或许你的加薪之
道就在其中。

依次填⼊入划横线部分最恰当的⼀一项是（ ）。

A.知难⽽而上 两⾯面三⼑刀 出⼈人意表

B.激流勇进 ⿏鼠头舔蜜 出奇制胜

C.游刃有余 代⼈人捉⼑刀 鸡鸣狗盗

D.举重若轻 笑⾥里里藏⼑刀 剑⾛走偏锋

7. 可以毫不不夸张地说，每⼀一个⽼老老字号背后都是道不不尽的______，数不不清的传奇⻛风流。但是有
的地⽅方的⽼老老字号或者消失或者______，唯独⼴广州的中药⽼老老字号不不仅数量量多，⽽而且各个越活越
年年轻，这其实与⼴广州⼈人对中医药⽂文化的推崇和信任______。
依次填⼊入划横线部分最恰当的⼀一项是（ ）。

A.⼈人⽣生百态 朝不不保夕 息息相通

B.⾟辛酸⽆无奈奈 岌岌可危 休戚相关

C.沧海海桑⽥田 危在旦夕 休戚与共

D.苦⼼心孤诣 奄奄⼀一息 息息相关
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8. “达”意在显贵，⽆无论处在什什么样的社会形态和社会阶段，所谓“达者”始终只占少数。如果
“穷者”只顾⾃自⼰己的______，只有占社会成员少数的“达者”才“兼济天下”，那么当今社会的⻛风
⽓气不不可想象。如果团结互助、志愿服务的社会⻛风⽓气只依靠占少数的“显达”成员来______，那
么和谐社会、社会主义现代化建设只能是______。
依次填⼊入划横线部分最恰当的⼀一项是（ ）。

A.涵养 承受 梦想

B.修养 承担 空谈

C.教养 负责 幻想

D.素养 负担 空想

9. 早在⼏几千年年前，⼈人们已开始利利⽤用酵⺟母来制作发酵产品。最早在市场上销售的产品是酵⺟母
泥泥，它的发酵速度快，但______和使⽤用不不便便，产品的商业化受到了了⼀一定的______。从销售酵
⺟母泥泥算起，酵⺟母制造⼯工业已有 200余年年的历史了了。酵⺟母现已成为世界上研究最多的微⽣生物之
⼀一，是当今⽣生物技术产品研究开始的______。
依次填⼊入划横线部分最恰当的⼀一项是（ ）。

A.保存 影响 ⽀支柱

B.运输 限制 热点

C.销售 阻碍 关键

D.制作 ⼲干扰 难点

10. 创新路路上，中国科技正不不断向各种⾼高度、深度和⼴广度______。⽽而“精度”的意义在于，它
既是科技创新的⽬目标，也是______科技创新质量量的标尺，神九展现的“中国精度”，实质上是
创新______的结果，更更是不不断追求创新的号⻆角。
依次填⼊入划横线部分最恰当的⼀一项是（ ）。

A.拓拓展 衡量量 推动

B.扩⼤大 考量量 拉动

C.延伸 丈量量 驱动

D.发展 考察 促进

11. 先秦儒家的“⼈人情⼀一秩序”理理论⼀一⽅方⾯面确实存在压抑⼈人性、压抑情感的消极因素；另⼀一⽅方
⾯面，我们也不不能否认其正⾯面价值，它是站在治世的⾼高度探寻⼈人⽣生修养之艺术，将个体性情⾃自

由与群体政治需要融为⼀一体，把情感发动与秩序建构统⼀一起来，为治世之道开出了了⼀一剂良⽅方。

先秦儒家的这种治世理理论对于当下的和谐社会建设不不⽆无有益的启示，如今，我们在强调个性

⾃自由的同时，也应当为这种⾃自由设定⼀一个边界：社会和谐，唯有如此，个体真性情的发动才

能具有合理理性与正当性，个体与社会才能达成统⼀一，⽽而这正是和谐社会建⽴立的根基。

这段⽂文字主要是说明先秦儒家“⼈人情⼀一秩序”理理论的（ ）。

A.时代特征
B.现实意义
C.独特价值
D.深远影响
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12. 近年年的欧洲连续经历严寒的冬天，这似乎与全球⽓气候变暖的说法相左。但在不不少专家看

来，异常寒冷事件并未说明⽓气候变暖趋势______，相反，这是⽓气候变暖⼤大背景下全球极端天

⽓气愈加频发的______。

依次填⼊入划横线部分最恰当的⼀一项是（ ）。

A.偏转 表现

B.逆转 缩影

C.倒转 象征

D.反转 预兆

13. 20年年市场经济改⾰革，把中国经济送上了了持续增⻓长的快⻋车道，把在现代化道路路上艰苦跋涉
的中国⼈人推上了了⼀一个⾼高峰。然⽽而，______。我们⼀一刻都不不曾忘记发展中那些“不不平衡、不不协
调、不不可持续”的⻛风险隐患；______，“发展起来以后的问题不不⽐比不不发展时少”。
依次填⼊入划横线部分最恰当的⼀一项是（ ）。

A.夕惕若厉 如履履薄冰

B.防患未然 戒骄戒躁

C.常备不不懈 未⾬雨绸缪

D.居安思危 喜中有忧

14. 在⼀一定程度上，全球化是对⺠民族性的______和挑战。它要求我们既要从⺠民族的⻆角度进⾏行行
思考，也要学会从全球的⻆角度进⾏行行分析；既要进⾏行行纵向思维，在发展中传承历史经验，也要

注重横向思维，在______中汲取他⼈人之⻓长。
依次填⼊入划横线部分最恰当的⼀一项是（ ）。

A.同化 交流

B.排斥 沟通

C.超越 ⽐比较

D.吸纳 协商

15. 影响消费者⼝口碑碑的，有时不不是产品的主体，⾯面是⼀一些不不太引⼈人注⽬目的“零部件”，如⻄西服
的纽扣、家电的按钮等等，这些______的失误，却⾜足以引起消费者的反感。赢得⼝口碑碑必须对
各项基础⼯工作做得⾮非常细致、到位并______，只有产品和服务⽔水平超过顾客的期望，才能让
消费者在快乐享受的同时，⼴广泛地进⾏行行传播。

依次填⼊入划横线部分最恰当的⼀一项是（ ）。

A.随处可⻅见 ⾯面⾯面俱倒

B.漫不不经⼼心 有的放⽮矢

C.司空⻅见惯 ⽆无微不不⾄至

D.微不不⾜足道 持之以恒

16. 1，2，6，15，40，104，（ ）

A.273
B.329
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C.185
D.225
17. 7，7，9，17，43，（ ）

A.119
B.117
C.123
D.121
18. （ ），-1/4，-3/8，-5/16
A.-1
B.-1/2
C.1/2
D.1
19. 2，7，14，25，38，（ ）

A.54
B.55
C.57
D.58
20. -7，-5，-1，5，（ ），23
A.10
B.11
C.13
D.20
21. 2.3，4.8，8.24，16.51，32.89，（ ）

A.64.138
B.64.136
C.128.138
D.128.136
22. 3， ，4， ， ，（ ）

A.
B.7
C.6
D.

23. ， ， ，6，30（ ）

A.90
B.180
C.150
D.210
24. 1/4，1/2，5/8，7/10，3/4，（ ）
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A，14/9
B.11/14
C.13/14
D.17/16
25. 3，4，6，9，14，22，35，（ ）。

A.47
B.49
C.53
D.56
26. 某电器器⼯工作功耗为 370瓦，待机状态下功耗为 37瓦。该电器器周⼀一从 9：30到 17：00处于
⼯工作状态，其余时间断电。周⼆二从 9：00到 24：00处于待机状态，其余时间断电。问其周⼀一
的耗电量量是周⼆二的多少倍？

A.5
B.6
C.8
D.10
27. 某政府机关内甲、⼄乙两部⻔门通过⻔门户⽹网站定期向社会发布消息，甲部⻔门每隔 2天、⼄乙部
⻔门每隔 3天有⼀一个发布⽇日，节假⽇日⽆无休。问甲、⼄乙两部⻔门在⼀一个⾃自然⽉月内最多有⼏几天同时为
发布⽇日？

A.2
B.3
C.5
D.6
28. 某单位组建兴趣⼩小组，每⼈人选择⼀一项参加。⽻羽⽑毛球组⼈人数是乒乓球组⼈人数的 2倍，⾜足球
组⼈人数是篮球组⼈人数的 3倍，乒乓球组⼈人数的 4倍与其他 3个组⼈人数的和相等。则⽻羽⽑毛球组
⼈人数等于：（ ）。

A.⾜足球组⼈人数的 1.5倍
B.篮球组⼈人数的 3倍
C.⾜足球组⼈人数与篮球组⼈人数之和
D.乒乓球组⼈人数与⾜足球组⼈人数之和
29. 某新建⼩小区计划在⼩小区主⼲干道两侧种植银杏树和梧桐树绿化环境。⼀一侧每隔 3棵银杏树
种 1棵梧桐树，另⼀一侧每隔 4棵梧桐树种 1棵银杏树，最终两侧各栽种 35棵树。问最多栽
种了了多少棵银杏树？

A.33
B.34
C.36
D.37
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30. 20⼈人乘⻜飞机从甲市前往⼄乙市，总费⽤用为 27000元。每张机票的全价票单价为 2000元，除
全价票之外，该班⻜飞机还有九折票和五折票两种选择。每位旅客的机票总费⽤用除机票价格之

外，还包括 170元的税费。则购买九折票的乘客与购买全价票的乘客⼈人数相⽐比：（ ）。

A.两者⼀一样多
B.买九折票的多 1⼈人
C.买全价票的多 2⼈人
D.买九折票的多 4⼈人
31. 某集团三个分公司共同举⾏行行技能⼤大赛，其中成绩靠前的X⼈人获奖。如获奖⼈人数最多的分
公司获奖的⼈人数为Y，问以下哪个图形能反映Y的上、下限分别与X的关系？

A.

B.

C.

D.

32. 某浇⽔水装置可根据天⽓气阴晴调节浇⽔水量量，晴天浇⽔水量量为阴⾬雨天的 2.5倍。灌满该装置的
⽔水箱后，在连续晴天的情况下可为植物⾃自动浇⽔水 18天。⼩小李李 6⽉月 1⽇日 0：00灌满⽔水箱后，7
⽉月 1⽇日 0：00正好⽤用完。问 6⽉月有多少个阴⾬雨天？
A.10
B.16



热线： 4006-01-9999

8

C.18
D.20
33. 为加强机关⽂文化建设，某市直机关在系统内举办演讲⽐比赛，3个部⻔门分别派出 3、2、4
名选⼿手参加⽐比赛，要求每个部⻔门的参赛选⼿手⽐比赛顺序必须相连，问不不同参赛顺序的种数在以

下哪个范围之内？

A.⼤大于 20000
B.5001~20000
C.1000~5000
D.⼩小于 1000
34. 某集团有A和B两个公司，A公司全年年的销售任务是B公司的 1.2倍。前三季度B公司
的销售业绩是A公司的 1.2倍，如果照前三季度的平均销售业绩，B公司到年年底正好能完成
销售任务。问如果A公司希望完成全年年的销售任务，第四季度的销售业绩需要达到前三季
度平均销售业绩的多少倍？

A.1.44
B.2.76
C.2.4
D.3.88
35. 李李主任在早上 8点 30分上班之后参加了了⼀一个会议，会议开始时发现其⼿手表的时针和分针
呈 120度⻆角，⽽而上午会议结束时发现⼿手表的时针和分针呈 180度⻆角。问在该会议举⾏行行的过程
中，李李主任的⼿手表时针与分针呈 90度⻆角的情况最多可能出现⼏几次？
A.4
B.5
C.6
D.7
36. 叶龄指数指的是⽲禾⾕谷类作⽤用主茎已出叶数与最终总叶数的⽐比值，是衡量量作物⽣生⻓长进程的
重要指标之⼀一。

根据上述定义，下列列关于叶龄指数的说法⼀一定正确的是：（ ）。

A.稻⾕谷的叶龄指数与其⽣生⻓长进程成正⽐比
B.荞⻨麦的叶龄指数越⼤大则其产量量也越⾼高
C.⼩小⻨麦的叶龄指数最⼤大值为 100%
D.⽟玉⽶米的平均叶龄指数⼤大于⾼高粱
37. 据研究，到 2013年年底，全球互联⽹网⽤用户将达到 27亿，相当于全球⼈人⼝口的 37%。发达国
家与发展中国家在互联⽹网使⽤用⽅方⾯面存在较⼤大差异。到 2013年年底，发达国家将有 77%的居⺠民
使⽤用互联⽹网，⽽而发展中国家只有 31%的居⺠民使⽤用互联⽹网。欧洲是互联⽹网⽤用户⽐比例例最⾼高的地区，
达 75%，远远超过亚太地区（32%）和⾮非洲（16%）。根据以上陈述，可以推出以下哪项？
A.发达国家的互联⽹网⽤用户数超过发展中国家
B.亚太地区的互联⽹网⽤用户数超过⾮非洲
C.英国的互联⽹网⽤用户⽐比例例超过⽇日本



热线： 4006-01-9999

9

D.发展中国家互联⽹网⽤用户⽐比例例低于全球
38. 调查显示，59.4％的公众感觉当前社会“逆淘汰”现象普遍，其中 18.8％的⼈人觉得“⾮非常多”。
所谓“逆淘汰”，简⾔言之，即指坏的淘汰好的，劣质的淘汰优质的，平庸的淘汰杰出的等现象。
根据上述定义，下列列属于逆淘汰现象的是（ ）。

A.某公司拥有领先的卫星通话技术，语⾳音质量量⾼高，覆盖范围⼴广，但该技术的维持费⽤用⾼高昂。
后来该公司⼊入不不敷出，宣告破产

B.市场上某些价格⾼高昂的⽌止咳药疗效实际不不如价格低廉的常⽤用药，⽽而事实上常⽤用药所占市场
份额较⼩小

C.许多公司都有对⼯工作发牢骚的⼈人，结果，凡是公司中有对⼯工作发牢骚的⼈人，那家公司⼀一定
⽐比没有这种⼈人的公司要成功得多

D.名牌⼤大学毕业的甲和普通⼤大学毕业的⼄乙同时进⼊入某国际知名公司，但甲始终未获提升，⼄乙
却逐渐得到了了公司的认可

39. 美国社会学家默顿将社会功能划分为显功能和潜功能两个层次。显功能是有助于系统的
调整和适应的客观后果，这种适应和调整是系统中的参与者所期望达到或能预料料、认识到的。

潜功能是没有被预料料也没有被认识的客观后果。下列列选项不不包含对潜功能描述的⼀一项是

（ ）。

A.电视剧《渴望》播放期间，万⼈人空巷，社会治安明显好转
B.来⾃自偏远⼭山区的⼩小刘为了了摆脱贫困，让⽗父⺟母过上好⽇日⼦子，从⼩小刻苦学习，做事认真，没⼏几
年年功夫就成为⼀一家⼤大型企业的负责⼈人，也使⾃自⼰己成为家乡⽗父⽼老老教育孩⼦子的榜样

C.张某根据⾃自⼰己的家庭收⼊入状况，代款 30万买了了⼀一套房⼦子，由于利利率上升，⾃自⼰己的⽣生活变
得捉襟⻅见肘

D.为抵御外族⼊入侵，秦始皇修筑了了⻓长城，客观上促进了了我国⺠民间建筑⼯工艺的发展
40. 沉锚效应，指的是⼈人们在对某事做出判断时，易易受第⼀一印象或第⼀一信息⽀支配，就像沉⼊入
海海底的锚⼀一样把⼈人们的思想固定在某处。第⼀一印象和先⼊入为主是其在社会⽣生活中的表现形式。

根据上述定义，下列列选项没有应⽤用到沉锚效应的是（ ）。

A.⼀一家粥店服务员为客⼈人盛粥后总问：“加⼀一个鸡蛋还是两个？”另⼀一家服务员总问：“加不不
加鸡蛋？”头⼀一家店⽇日销售额总⾼高于后⼀一家
B.男孩邀请⼼心仪⼥女女⽣生说：“出去玩好吗？”⼥女女孩觉得拒绝好像很⾃自然，答应显得太主动，所以
就说：“下次吧。”男孩认为⼥女女孩⽆无意与他交往
C.邻居偷⾛走华盛顿的⻢马被发现拒不不承认，华盛顿捂住⻢马的双眼问邻居：“⻢马哪只眼是瞎的？”
邻居说“右眼”，事实上，⻢马的两只眼睛都没⽑毛病
D.你去商场闲逛，导购⼩小姐诱导说：“反正今天是出来买鞋的，甲或者⼄乙都很适合你的⽓气质，
请选⼀一双吧。”然后你就挑选了了其中⼀一双
41. ⼤大学⽣生保姆已不不再是新鲜事。⼀一项调查显示，63%的被调查者赞成⼤大学⽣生当保姆，但是，
在到⾃自⼰己家⾥里里是否会请⼤大学⽣生保姆时，却有近 60%的⼈人表示“不不会”。
以下哪项陈述如果为真，能够合理理解释上述看似⽭矛盾的现象？

A.在选择“会请⼤大学⽣生当保姆”的⼈人中，有 75%的⼈人打算让⼤大学⽣生担任家教或秘书⼯工作，只有
25%的⼈人想让⼤大学⽣生从事家务劳动
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B.调查中有 62%的⼈人表示只愿意付给⼤大学⽣生保姆 800元到 1000元左右的⽉月薪
C.赞成⼤大学⽣生当保姆的⼈人中，有 69%的⼈人认为做家政⼯工作对⼤大学⽣生⾃自身有益，只有 31%的⼈人
认为⼤大学⽣生保姆能提供更更好的家政服务

D.在不不赞成⼤大学⽣生当保姆的⼈人中，有 40%的⼈人认为，学⽣生实践应该选择与⾃自⼰己专业相关的领
域

42. 美国⼤大律律师赫梅梅尔，在⼀一件赔偿案中代表某保险公司出庭辩护。原告声称他的肩膀被摔
下来的升降机轴打伤，⾄至今右臂仍抬不不起来。“请给陪审员们看看，你的右臂现在能举多⾼高？”
赫梅梅尔说道。原告慢慢地将⼿手臂举到⻬齐⽿耳的⾼高度，并表现出⾮非常吃⼒力力的样⼦子，以示不不能再举

得更更⾼高了了。“那么，你在受伤前能举多⾼高呢?”赫梅梅尔话⾳音刚落，原告不不由⾃自主地⼀一下将⼿手臂
举过了了头顶，引起全庭哄堂⼤大笑。

原告所犯的逻辑错误是（ ）。

A.因果倒置
B.机械类⽐比
C.模棱两可
D.⾃自相⽭矛盾
43. 导游∶ 旅⾏行行社∶ ⾏行行程
A.职员∶ 公司∶ 总结
B.演员∶ 剧院∶ 表演
C.教师∶ 学校∶ ⼤大纲
D.司机∶ ⻋车队∶ 驾照
44. ⻋车轮∶ 汽⻋车∶ 运输
A.⾐衣服∶ ⾐衣架∶ 晒⾐衣
B.镜⽚片∶ 眼镜∶ 读书
C.听筒∶ 电话∶ 通话
D.墨墨汁∶ ⽑毛笔∶ 书法
45. 治疗∶ 患者∶ 医院
A.付款∶ 顾客∶ 商场
B.观看∶ 观众∶ 影院
C.判罚∶ 裁判∶ 赛场
D.改造∶ 罪犯∶ 监狱
46. ⼑刀∶ 屠夫∶ ⾁肉
A.剪⼑刀∶ 裁缝∶ 布料料
B.粉笔∶ ⽼老老师∶ ⿊黑板
C.法律律∶ 法官∶ 犯⼈人
D.相机∶ 记者∶ 摄影
47. （ ） 对于 吉祥 相当于 狼烟 对于 （ ）

A.和平 战争

B.麒麟 信号
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C.盛世 烽⽕火

D.凤凰 ⼊入侵
48. 左边给定的是纸盒的外表⾯面，下⾯面哪⼀一项能由它折叠⽽而成？

A B C D
49. 研究⼈人员对四川地区出⼟土的⼀一批恐⻰龙⻣骨骼化⽯石进⾏行行分析后发现，⻣骨骼化⽯石内的砷、钡、
铬、铀、稀⼟土元素等含量量超⾼高，与现代陆⽣生动物相⽐比，其体内的有毒元素要⾼高出⼏几百甚⾄至上

千倍。于是⼀一些古⽣生物学家推测这些恐⻰龙死于慢性中毒。

如果以下各项为真，不不能质疑上述推测的是（ ）。

A.恐⻰龙化⽯石附近⼟土壤中的有毒元素会渗进化⽯石
B.恐⻰龙化⽯石内还有很多相应的解毒元素
C.这批恐⻰龙化⽯石都是⽼老老年年恐⻰龙，属于⾃自然死亡
D.在恐⻰龙化⽯石附近的植物化⽯石⾥里里，有毒元素含量量很少
50. ⼀一项最新研究发现，经常喝喝酸奶可降低⼉儿童患蛀⽛牙的⻛风险。在此之前，也有研究⼈人员提
出酸奶可预防⼉儿童蛀⽛牙，还有研究显示，⻩黄油、奶酪酪和⽜牛奶对预防蛀⽛牙并没有明显效果。虽

然多喝喝酸奶对⼉儿童的⽛牙⻮齿有保护作⽤用，但酸奶能降低蛀⽛牙⻛风险的原因仍不不明确。⽬目前⼀一种说

法是酸奶中所含的蛋⽩白质能附着在⽛牙⻮齿表⾯面，从⽽而预防有害酸侵蚀⽛牙⻮齿。

以下哪项如果为真，最能⽀支持这项研究发现？

A.⻩黄油、奶酪酪和⽜牛奶的蛋⽩白质成分没有酸奶丰富，对⼉儿童⽛牙⻮齿的防蛀效果不不明显
B.⼉儿童⽛牙龈的⽛牙釉质处于未成熟阶段，对抗酸腐蚀的能⼒力力低，⼈人⼯工加糖的酸奶会增加蛀⽛牙的
⻛风险

C.有研究表明，⼉儿童每周⾄至少⻝⾷食⽤用 4次酸奶可将蛀⽛牙发⽣生率降低 15％
D.世界上许多国家的科学家都在研究酸奶对预防⼉儿童蛀⽛牙的作⽤用
根据材料料，回答下列列问题。

截⾄至 2014年年 12⽉月底，全国实有各类市场主体 6932.22万户，⽐比上年年末增⻓长 14.35%，增
速较上年年同期增加 4.02个百分点；注册资本（⾦金金）129.23万亿元，⽐比上年年末增⻓长 27.70%。其
中，企业 1819.28万户，个体⼯工商户 4984.06万户，农⺠民专业合作社 128.88万户。

2014年年，全国新登记注册市场主体 1292.5万户，⽐比上年年同期增加 160.97万户；注册资本
（⾦金金）20.66万亿元，⽐比上年年同期增加 9.66万亿元。其中，企业 365.1万户，个体⼯工商户 896.45
万户，农⺠民专业合作社 30.95万户。

2014年年，新登记注册现代服务业企业 114.10万户，同⽐比增⻓长 61.41%。其中，信息传输、
软件和信息技术服务业 14.67万户，同⽐比增⻓长 97.87%；科学研究和技术服务业 26.26万户，
同⽐比增⻓长 70.32%；⽂文化、体育和娱乐业 6.59万户，同⽐比增⻓长 83.51%；教育业 0.68万户，同
⽐比增⻓长 86.17%。
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2014年年，新登记注册外商投资企业 3.84万户，同⽐比增⻓长 5.76%。投资总额 2763.31亿美
元，同⽐比增⻓长 15.05%；注册资本 1796.39亿美元，同⽐比增⻓长 23.87%。
51. 截⾄至 2012年年 12⽉月底，全国实有各类市场主体户数最接近以下哪个数字？
A.5100万
B.4500万
C.6100万
D.5500万
52. 2014年年，全国新登记注册市场主体中个体⼯工商户所占⽐比重约为（ ）。

A.69%
B.75%
C.81%
D.85%
53. 2014年年，以下哪个现代服务业新登记注册企业的户数同⽐比增速最快？
A.⽂文化、体育和娱乐业
B.信息传输、软件和信息技术服务业
C.科学研究和技术服务业
D.教育业
54. 2014年年，新登记注册外商投资企业户均注册资本约⽐比上年年同期增⻓长（ ）。

A.8%
B.4%
C.17%
D.12%
55. 能够从上述资料料中推出的是（ ）。

A.2013年年新登记注册科学研究和技术服务业企业不不到 20万户
B.2014年年新登记注册现代服务业企业⼤大部分属于教育⾏行行业
C.2014年年末超过三分之⼀一的农⺠民专业合作社成⽴立不不满⼀一年年
D.2013年年全国实有各类市场主体注册资本（⾦金金）不不⾜足 100万亿元
根据材料料，回答下列列问题。

2010年年，某省⼴广电实际总收⼊入为 145.83亿元，同⽐比增⻓长 32.07%。其中，⼴广告收⼊入为 67.08
亿元，同⽐比增⻓长 25.88%；有线⽹网络收⼊入为 45.38亿元，同⽐比增⻓长 26.35%；其他收⼊入为 33.37
亿元，同⽐比增⻓长 57.3%。

2010年年，该省⼴广电收⼊入中，省级收⼊入为 65.32亿元，⽐比上年年增加 15.5亿元；地市级收⼊入
为 41.61亿元，⽐比上年年增加 13.39亿元；县级收⼊入为 38.90亿元，⽐比上年年增加 6.52亿元。

2010年年该省各市、县⼴广电收⼊入的区域分布如下：
东部地区 50.06亿元，同⽐比增⻓长 32.48%，占市县收⼊入份额的 62.18%，该地区的市均收⼊入

为 10.01亿元，上年年同期为 7.56亿元。中部地区 17.78亿元，同⽐比增⻓长 40.70%，该地区的市
均收⼊入为 5.93亿元，上年年同期为 4.21亿元。⻄西部地区 12.67亿元，同⽐比增⻓长 80.86%，该地区
的市均收⼊入为 2.53亿元，上年年同期为 1.4亿元。
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截⾄至 2010年年底，该省有线电视⽤用户数为 1885.88万户，⽐比上年年末净增 161.7万户。其中
有线数字电视⽤用户为 1007.8万户，⽐比上年年末净增 277.58万户。
56. 2009年年，该省的有线⽹网络收⼊入约为多少亿元？
A.21
B.36
C.57
D.110
57. 2009年年，该省⼴广告收⼊入占⼴广电总收⼊入的⽐比重约为（ ）。

A.23%
B.26%
C.31%
D.48%
58. 2010年年，该省地市级⼴广电收⼊入的同⽐比增速约为（ ）。

A.15%
B.20%
C.32%
D.47%
59. 2010年年，该省有线电视⽤用户平均每⽉月的有线⽹网络费⽤用约为多少元？
A.20
B.36
C.180
D.240
60. 关于该省⼴广电收⼊入情况，下列列说法正确的是（ ）。

A.2010年年，省级⼴广电收⼊入同⽐比增⻓长⾦金金额低于县级
B.2010年年，东部地区⼴广电收⼊入超过中部地区的 3倍
C.2009年年，中部地区市均⼴广电收⼊入约是⻄西部地区的 3倍
D.2010年年，有线电视⽤用户中有线数字电视⽤用户的⽐比重不不⾜足⼀一半

第⼆二部分 英语

⼀一、单项选择题（本部分 道题，共 分）

61. Although he is in financial difficulties, he is（ ）to accept my offer of the loan of twenty
thousand dollars.
A reliable
B regular
C reluctant
D religious



热线： 4006-01-9999

14

62. It's too（ ）to do the bungee jumping from the cliff.
A residential
B remote
C risky
D ridiculous
63. Both the Bible and the Koran are regarded as（ ）books.
A sacred
B rubbish
C secret
D satisfied
64. The need for reform was （ ）. No wonder a large number of people came up with their
opinions.
A self-evident
B seldom
C sentimental
D sensitive
65. Why are you so（ ）about that old coat? Although it is a gift from you grandfather, it is
almost worn out.
A. self-evident
B. seldom
C. sentimental
D. sensitive
66. —Tom,（ ）we go home together this afternoon ?
—Ok !
A. shall
B. must
C. will
D. can
67. （ ）was at the end of the meeting that Mr. Smith made the decision.
A. This
B. It
C. That
D. 不不填
68. Tom! You（ ）on the phone just now, but you（ ）in.
A. wanted, were
B. are wanted, are
C. were wanted, weren’t
D. called, aren’t
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69. It was in the school （ ）he studied ten years ago（ ）he gave a wonderful speech.
A. that; that
B. where; where
C. that; where
D. where; that
70. It’s generally considered unwise to give a child（ ）he or she wants.
A. however
B. whatever
C. whichever
D. wherever
71. He called at every door, urging that people（ ）his products.
A. to buy
B. bought
C. buying
D. buy
72. Harry, did you attend the dancing party（ ）at Jack’s house the other day?
A. held
B. having been held
C. to be held
D. being held
73. If you had seen a doctor, you（ ）much better now.
A. are
B. will be
C. would be
D. would have been
74. （ ）he did was quite right.
A. What
B. Which
C. That
D. Who
75. The girl often helps her best friend,（ ）is not good at English.
A. which
B. who
C. what
D. where
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⼆二、阅读理理解（本部分 道题，共 分）

Reading Comprehension
Directions:

Read the following three texts. Answer the questions below each text by choosing A, B,
C or D. Mark your answers.

Passage 1
During her junior year of high school, Diane Ray's teacher handed her a worksheet and

instructed the 17-year-old to map out her future financial life. Ray pretended to buy a car, rent an
apartment, and apply for a credit card. Then, she and her classmates played the "stock market
game", investing（投资）the hypothetical（虚拟的）earnings from their hypothetical jobs in the
market in the disastrous fall of 2008. "Our pretend investments crashed," Ray says, still frightened.
"We got to know how it felt to lose money."

That pain of earning and losing money is a feeling that public schools increasingly want to
teach. Forty states now offer some type of financial instruction at the high-school level, teaching
students how to balance checkbooks and buy stock in math and social-studies classes. Though it's
too early to measure the full influence of the Great Recession（⼤大萧条）, the interest in
personal-finance classes has risen since 2007when bank failures started to occur regularly. Now,
many states including Missouri, Utah, and Tennessee require teenagers to take financial classes to
graduate from high school. School districts such as Chicago are encouraging money-management
classes for kids as young as primary school, and about 300 colleges or universities now offer
online personal-finance classes for incoming students. "These classes really say, 'This is how you
live independently,' " says Ted Beck, president of National Endowment for Financial Education.

Rather than teach investment methods or financial skills, these courses offer a
back-to-the-basics approach to handling money: Don't spend what you don't have. Put part of your
monthly salary into a savings account, and invest in the stock market for the long-term rather than
short-term gains. For Ray, this means dividing her earnings from her part-time job at a fast-food
restaurant into separate envelopes for paying bills, spending and saving. "Money is so hard to
make but so easy to spend," she says one weekday after school. "That is the big takeaway."

Teaching kids about the value of cash certainly is one of the programs' goals, but teachers
also want students to think hard about their finances long term. It's easy for teenagers to get
annoyed about gas prices because many of them drive cars. But the hard part is urging them to put
off the instant satisfaction of buying a new T-shirt or an iPod. "Investing and retirement aren't
things teenagers are thinking about. For them, the future is this weekend," says Gayle Whitefield,
a business and marketing teacher at Uth’s Riverton High School.

That’s a big goal for these classes: preventing kids from making the same financial missteps
their parents did when it comes to saving, spending, and debt. Though the personal savings rate
has increased up to 4. 2 percent, that’s still a far distance from 1982, when Americans saved 11. 2
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percent of their incomes. “It’s hard for schools to reach strict money-management skills when
teenagers go home and watch their parents increase credit-card debt. It’s like telling your kids not
to smoke and then lighting up a cigarette in front of them,” Beck says.

Even with these challenges, students such as Ray say learning about money in school is
worthwhile. After Ray finished her financial class, she opened up a savings account at her local
bank and started to think more about how she and her family would pay for college. “She just has
a better understanding of money and how it affects the world, ” says her mother, Darleen－and
that’s sown to the details of how money is spent from daily expenses to various taxes. All of this
talk of money can make Ray worry, she says, but luckily, she feels prepared to face it.
76. The “stock market game” mentioned in Paragraph 1 is meant to（ ）.
A. introduce a new course to students
B. help students learn about investment
C. teach how to apply for a credit card
D. encourage students’ personal savings
77. How does the writer show us that schools’ interest in teaching financial classes has increased
in paragraph 2?
A. By giving examples.
B. By providing data.
C. By raising questions.
D. By making comparisons.
78. According to the passage, taking money-management courses will（ ）.
A. better students’ learning methods
B. prevent students going into debt
C. help students get accepted by colleges
D. make students become very wealthy
79. After completing the financial class, Diane Ray is likely to（ ）.
A. pay off all her debts.
B. handle her money better
C. find a job in a bank.
D. manage the family income
80. The passage is mainly about（ ）.
A. ways to teach students to earn money
B. how Diane Ray learns to value money
C. the push to teach personal finance in school
D. how students choose a proper financial class

Passage 2
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“It hurts me more than you，”and “This is for your own good. ”These are the statements my
mother used to make years ago when I had to learn Latin，clean my room，stay home and do
homework.

That was before we entered the permissive period in education in which we decided it was all
right not to push our children to achieve their best in school. The schools and the educators made
it easy on us. They thought that it was all right to be parents who take a let-alone policy. We
stopped making our children do homework. We gave them calculators，turned on the television，
left the teaching to the teachers and went on vacation.

Now teachers，faced with children who have been developing at their own pace for the past
15 years，are realizing we’ve made a terrible mistake. One such teacher is Sharon Klompus who
says of her students-“so passive”-and-wonders what happened. Nothing was demanded of them，
she believes. Television，says Klompus，contributes to children’s passivity. “We’re not training
kids to work anymore,” says Klompus. “We’re talking about a generation of kids who’ve never
been hurt or hungry. They have learned somebody will always do it for them. Instead of saying
‘go look it up’，you tell them the answer. It takes greater energy to say no to a kid. ”

Yes，it does. It takes energy and it takes work. It’s time for parents to end their vacation and
come back to work. It’s time to take the car away, to turn the TV off, to tell them it hurts you more
than them but it's for their own good. It’s time to start telling them no again.
81. Why are children becoming more inactive in study?
A. Because they watch TV too often
B. Because they have done too much homework.
C. Because they have to fulfill too many duties.
D. Because teachers are too strict with them.
82. To such children as described in the passage（ ）.
A. it is easier to say no than to say yes
B. neither is easy-to say yes or to say no
C. it is easier to say yes than to say no
D. neither is difficult-to say yes or to say no
83. We learn from the passage that the author’s mother used to lay emphasis on（ ）.
A. learning Latin
B. natural development
C. discipline
D. education at school
84. By “permissive period in education’’ the author means a time（ ）.
A. when children are allowed to do what they wish to
B. when everything can be taught at school
C. when every child can be educated
D. when children are permitted to receive education
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85. What is the main idea of the passage?
A. Parents should leave their children alone，
B. Kids should have more activities at school.
C. It’s time to be stricter with our kids.
D. Parents should always set a good example to their kids.

Passage 3
Just how much does the Constitution protect your digital data? The Supreme Court will now

consider whether police can search the contents of a mobile phone without a warrant if the phone
is on or around a person during an arrest.

California has asked the justices to refrain from a sweeping ruling particularly one that upsets
the old assumption that authorities may search through the possessions of suspects at the time of
their arrest. It is hard, the state argues, for judges to assess the implications of new and rapidly
changing technologies.

The court would be recklessly modest if it followed California’s advice. Enough of the
implications are discernable, even obvious, so that the justices can and should provide updated
guidelines to police, lawyers and defendants.

They should start by discarding California’s lame argument that exploring the contents of a
smart phone — a vast storehouse of digital information — is similar to, say, rifling through a
suspect’s purse. The court has ruled that police don’t violate the Fourth Amendment when they
sift through the wallet or pocketbook of an arrestee without a warrant. But exploring one’s smart
phone is more like entering his or her home. A smart phone may contain an arrestee’s reading
history, financial history, medical history and comprehensive records of recent correspondence.
The development of “cloud computing,” meanwhile, has made that exploration so much the easier.

Americans should take steps to protect their digital privacy. But keeping sensitive
information on these devices is increasingly a requirement of normal life. Citizens still have a
right to expect private documents to remain private and protected by the Constitution’s prohibition
on unreasonable searches.

As so often is the case, stating that principle doesn’t ease the challenge of line-drawing. In
many cases, it would not be overly onerous for authorities to obtain a warrant to search through
phone contents. They could still invalidate Fourth Amendment protections when facing severe,
urgent circumstances, and they could take reasonable measures to ensure that phone data are not
erased or altered while a warrant is pending. The court, though, may want to allow room for police
to cite situations where they are entitled to more freedom.

But the justices should not swallow California’s argument whole. New, disruptive technology
sometimes demands novel applications of the Constitution’s protections. Orin Kerr, a law
professor, compares the explosion and accessibility of digital information in the 21st century with
the establishment of automobile use as a virtual necessity of life in the 20th: The justices had to
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specify novel rules for the new personal domain of the passenger car then; they must sort out how
the Fourth Amendment applies to digital information now.
86. The Supreme court, will work out whether, during an arrest, it is legitimate to（ ）.
A. search for suspects mobile phones without a warrant.
B. check suspects phone contents without being authorized.
C. prevent suspects from deleting their phone contents.
D. prohibit suspects from using their mobile phones.
87. The authors attitude toward California’s argument is one of（ ）.
A. tolerance.
B. indifference.
C. disapproval.
D. cautiousness.
88. The author believes that exploring ones phone content is comparable to（ ）.
A. getting into ones residence.
B. handing ones historical records.
C. scanning ones correspondences.
D. going through ones wallet.
89. In graph 5 and 6, the author shows his concern that （ ）.
A. principles are hard to be clearly expressed.
B. the court is giving police less room for action.
C. phones are used to store sensitive information.
D. citizens privacy is not effective protected.
90. Orin Kerrs comparison is quoted to indicate that（ ）.
A. the Constitution should be implemented flexibly.
B. New technology requires reinterpretation of the Constitution.
C. California’s argument violates principles of the Constitution.
D. Principles of the Constitution should never be altered.

第三部分 综合知识

⼀一、单项选择题（本部分 道题，共 分）

91. ⾦金金融公司与商业银⾏行行的主要区别是（ ）。

A.⾦金金融公司的规模⽐比商业银⾏行行⼩小
B.⾦金金融公司不不提供存款业务
C.⾦金金融公司不不提供商业贷款
D.⾦金金融公司的经营⽬目标不不是利利润最⼤大化
92. 《银⾏行行业监督管理理法》的监管对象不不包括（ ）。
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A.中国境内设⽴立的商业银⾏行行
B.城市信⽤用合作社
C.政策性银⾏行行
D.中央银⾏行行
93. 单位或个⼈人擅⾃自设⽴立银⾏行行业⾦金金融机构的，不不得采取以下哪种处理理措施？
A.尚不不构成犯罪的，由国务院银⾏行行业监督管理理委员会没收违法所得
B.构成犯罪的，依法追究刑事责任
C.由国务院银⾏行行业监督管理理机构予以取缔
D.⼀一律律处以 50万元以上 200万元以下罚款
94. 衡量量通货膨胀⽔水平的指标不不包括（ ）。

A.消费者物价指数
B.⽣生产者物价指数
C.国内⽣生产总值物价平减指数
D.国⺠民⽣生产总值物价平减指数
95. 银⾏行行业从业⼈人员应当按监管部⻔门要求的报送⽅方式、报送内容、报送频率和保密级别报送
⾮非现场监管需要的数据和⾮非数据信息，并建⽴立（ ）制度。

A.周报
B.保密
C.重⼤大事项报告
D.应急处理理
96. 存款客户向存款机构提供的转账凭证或填写的存款凭条是借款合同缔结过程中的
（ ）阶段。

A.要约邀请
B.要约
C.承诺
D.合同
97. 商业银⾏行行不不得将同业拆⼊入资⾦金金⽤用于（ ）。

A.发放固定资产贷款或投资
B.弥补票据结算不不⾜足
C.解决临时性周转资⾦金金的需要
D.弥补联⾏行行汇差头⼨寸的不不⾜足
98. 《商业银⾏行行法》规定商业银⾏行行不不得向关系⼈人发放信⽤用贷款，这⾥里里所说的“关系⼈人”不不包括
（ ）。

A.商业银⾏行行信贷⼈人员的近亲属
B.商业银⾏行行管理理⼈人员所投资的公司
C.与该银⾏行行有结算业务的客户
D.商业银⾏行行董事
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99. 王先⽣生在 2008年年 4⽉月 1⽇日存⼊入⼀一笔 3000元的活期存款，5⽉月 1⽇日取出全部本⾦金金，如果按
照积数计息法计算，假设年年利利率为 0.72%，扣除 5%利利息税后，他能取回的全部⾦金金额是（ ）

元。

A.3001.71
B.3001.44
C.3001.20
D.3001.10
100. 下列列符合报告主体应报告的⼤大额交易易的是（ ）。

A.个⼈人银⾏行行账户之间当⽇日累计外币等值 1万美元以上
B.国际⾦金金融组织和外国政府贷款项下的债务掉期交易易
C.单位银⾏行行账户之间当⽇日累计⼈人⺠民币 300万元以上的转账
D.银⾏行行间债券市场进⾏行行的债券交易易
101. 根据《公司法》的规定，股份有限公司采取募集⽅方式设⽴立的，注册资本为（ ）。

A.全体发起⼈人认购的资本总额
B.在公司登记机关登记的全体发起⼈人认购的股本总额
C.股东认购总额
D.在公司登记机关登记的全体发起⼈人的货币出资额
102. CBA的中⽂文名称是（ ）。

A.中国银⾏行行业协会
B.中国银⾏行行协会
C.中国银⾏行行业公会
D.注册银⾏行行分析师
103. 下列列理理财计划中，对投资者⽽而⾔言投资⻛风险最低的是（ ）。

A.⾮非保证收益理理财计划
B.保证收益理理财计划
C.保本浮动收益理理财计划
D.⾮非保本浮动收益理理财计划
104. 下列列产品成本计算⽅方法中，适⽤用于单件、⼩小批⽣生产的是（ ）。

A.品种法
B.分批法
C.逐步结转分步法
D.平⾏行行结转分步法
105. 某商业企业采⽤用售价⾦金金额核算法计算期末存货成本。本⽉月⽉月初存货成本为 30 000元，售
价总额为 45 000元；本⽉月购⼊入存货成本为 150 000元，相应的售价总额为 180 000元；本⽉月销
售收⼊入为 120 000元。该企业本⽉月销售成本为（ ）元。

A.98 333
B.60 000
C.96 000
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D.36 667
106. 2015年年 12⽉月 10⽇日，甲公司购⼊入⼄乙公司股票 10万股，将其划分为交易易性⾦金金融资产，购
买⽇日⽀支付价款 249万元，另⽀支付交易易费⽤用 0.6万元，2015年年 12⽉月 31⽇日，该股票的公允价值
为 258万元，不不考虑其他因素，甲公司 2015年年度利利润表“公允价值变动收益”项⽬目本期⾦金金额为
（ ）万元。

A.9
B.9.6
C.0.6
D.8.4
107. A公司材料料采⽤用计划成本核算。⽉月初结存材料料计划成本为 200万元，材料料成本差异为节
约 20万元，当⽉月购⼊入材料料⼀一批，实际成本为 135万元，计划成本为 150万元，领⽤用材料料的计
划成本为 180万元。领⽤用材料料实际成本为 （ ）万元。

A.170
B.162
C.153
D.187
108. 编制银⾏行行存款余额调节表时，下列列未达账项中，会导致企业银⾏行行存款⽇日记账的账⾯面余额
⼤大于银⾏行行对账单余额的是（ ）。

A.企业开出⽀支票，银⾏行行尚未⽀支付
B.企业开出银⾏行行汇票，对⽅方尚未到银⾏行行承兑
C.银⾏行行代收款项，企业尚未接到收款通知
D.企业⻋车辆违章被罚款 200元，银⾏行行已经扣款，但企业未接到扣款通知
109. 某企业对其拥有的⼀一台⼤大型设备进⾏行行更更新改造。该设备原价为 1 000万元，已计提折旧
500万元，更更新改造过程中发⽣生满⾜足固定资产确认条件的⽀支出为 700万元，被替换部分账⾯面
价值为 100万元，不不考虑其他因素，该设备更更新改造后的⼊入账价值为（ ）万元。

A.1 100
B.1 200
C.1 600
D.1 700
110. 关于应付票据的会计处理理，下列列说法中不不正确的是（ ）。

A.企业到期⽆无⼒力力⽀支付的商业承兑汇票，应按账⾯面余额转⼊入“短期借款”
B.企业⽀支付的银⾏行行承兑汇票⼿手续费，记⼊入当期“财务费⽤用”
C.企业到期⽆无⼒力力⽀支付的银⾏行行承兑汇票，应按账⾯面余额转⼊入“短期借款”
D.企业开出商业汇票，应当按其票⾯面⾦金金额作为应付票据的⼊入账⾦金金额
111. 在⼀一个组织内，⼩小王帮助⼩小李李做事情，但不不承担责任，⼩小王对于⼩小刘是（ ）。

A.被授权者
B.代理理职务
C.助理理或秘书
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D.参谋⼈人员
112. 以下哪种现象不不能在需求层次理理论中得到合理理的解释？
A.⼀一个饥饿的⼈人会冒着⽣生命危险去寻找⻝⾷食物
B.穷⼈人很少参加排场讲究的社交活动
C.冬天没有⾐衣服穿的⼈人喜欢欣赏雪景
D.⼀一个⽣生理理需求占主导地位的⼈人不不关注他的名誉
113. 某市公办学校校⻓长刘某受命组建学科教研中⼼心。为此他在某⼩小学内挑选了了⼀一些⼯工作⼈人
员作为教研中⼼心的⼯工作⼈人员，包括⼩小胡、⼩小张和⽼老老王等。在校⻓长刘某看来，⼩小胡虽能⼒力力有限，

但为⼈人踏实，容易易和别的同志搞好团结，还是⾃自⼰己的初中同学。据此可以判断刘某的领导⽅方

式是（ ）。

A.任务导向型
B.关系导向型
C.⺠民主型
D.专制型
114. “骏⻢马能历险，犁⽥田不不如⽜牛；坚⻋车能载重，渡河不不如⾈舟。”这句句话启发我们在⽤用⼈人⽅方⾯面要
坚持（ ）。

A.制度规范原则
B.量量才适⽤用原则
C.经济效益原则
D.任⼈人唯贤原则
115. 下列列关于组织⽂文化的说法，错误的是（ ）。

A.⽆无形的组织⽂文化可以通过有形的载体显现出来
B.组织⽂文化是在组织⻓长期的实践过程中缓慢形成的
C.组织⽂文化随着社会的进步、环境的变迁和组织的变⾰革⽽而演进
D.组织⽂文化是⻓长期积累的结果，不不会因为环境条件的改变⽽而改变
116. 下列列名医与著作的对应关系不不正确的是（ ）。

A.华佗——《伤寒杂病论》
B.葛洪——《抱朴⼦子》
C.孙思邈——《千⾦金金⽅方》
D.李李时珍——《本草纲⽬目》
117. 圆周率是⼀一个在数学及物理理学领域普遍存在的数学常数。它被定义为圆形之周⻓长与直
径之⽐比，是精确计算圆周⻓长、圆⾯面积、球体积等⼏几何形状的关键值。世界上最早计算圆周率

数值的是（ ）。

A.中国数学家祖冲之
B.中国数学家刘徽
C.印度数学家阿耶波多
D.古希腊数学家阿基⽶米德
118. 下列列有关科技常识的表述中，不不正确的是（ ）。
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A.弗莱明发现了了⻘青霉素
B.魏格纳提出了了⼤大陆漂移学说
C.爱因斯坦创⽴立了了狭义相对论
D.⻨麦克斯⻙韦发现了了电磁感应现象
119. 下列列对⼈人物及其贡献的表述，错误的⼀一项是（ ）。

A.冯·诺依曼开创了了现代计算机理理论，其体系结构沿⽤用⾄至今
B.凯恩斯撰写了了《国富论》，使经济学成为⼀一⻔门独⽴立学科
C.法拉第发现电磁感应定律律，并据此发明了了早期的发电机
D.孟德尔发现遗传学定律律，为遗传因⼦子理理论奠定了了框架基础
120. 关于四⼤大⽂文明古国及其数学成就，下列列对应错误的是（ ）。

A.古埃及：“0”的发现
B.古印度：阿拉伯数字
C.古巴⽐比伦：六⼗十进位制
D.古中国：勾股定理理
121. 下列列中国古代思想家中，其思想最能体现朴素辩证法的是（ ）。

A.⽼老老⼦子
B.墨墨⼦子
C.荀⼦子
D.韩⾮非⼦子
122. 关于下列列各组⼈人物说法错误的是（ ）。

A.苏格拉底、柏拉图和亚⾥里里⼠士多德被称为“古希腊三贤"
B.颜回、曾⼦子都属孔⼦子七⼗十⼆二⻔门徒
C.荀⼦子及其弟⼦子韩⾮非⼦子是法家学派的代表⼈人物
D.康有为、梁梁启超都是“公⻋车上书”的发起⼈人
123. 下列列关于⽇日⻝⾷食和⽉月⻝⾷食的判断，正确的是（ ）。

A.⽇日⻝⾷食、⽉月⻝⾷食的成因只与⽇日、地、⽉月三个天体的⼏几何位置有关
B.⽇日⻝⾷食和⽉月⻝⾷食都是⾃自然现象，所以它们是不不可能准确预报的
C.当⽉月相是朔的时候就⼀一定会发⽣生⽇日⻝⾷食
D.如果⽇日⻝⾷食带在我国经过，肯定是东部的居⺠民先看
124. 海海岛按成因可划分为⼤大陆岛、海海洋岛、冲积岛三类。⼤大陆岛是⼤大陆延伸到海海中并露露出⽔水
⾯面的岛屿。其地质特征与相邻的⼤大陆基本相似。下⾯面是⼤大陆岛的岛屿是（ ）。

A.南沙群岛
B.崇明岛
C.⾈舟⼭山群岛
D.澎湖列列岛
125. 下列列关于地震说法不不正确的是（ ）。

A.地震波分为纵波和横波，纵波传播速度较慢，能引起地⾯面上下跳动，横波传播速度较快，
能引起动⾯面⽔水平晃动
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B.⼀一般情况下，地震时地⾯面总是先上下跳动，后⽔水平晃动，两者之间有⼀一个时间间隔
C.⼀一般情总值下，地震时震中附近震动最⼤大，破坏性也最严重
D.震级是地震强度⼤大⼩小的度量量，它与地震所释放的能量量有关，震级每差 1.0级，能量量相差⼤大
约 32倍，相差 2.0级，能量量相差约 1000倍
126. 中国邮政储蓄银⾏行行的定位是服务社区、服务（ ）、服务“三农”，致⼒力力于为中国经济
转型中最具活⼒力力的客户群体提供服务。

A.⼤大企业
B.⼩小企业
C.中⼩小企业
D.⼩小微企业
127. 在“2017年年全球银⾏行行 1000强排名”中，邮储银⾏行行总资产位居第（ ）位。

A.19
B.20
C.21
D.22
128. 2016年年邮储银⾏行行在（ ）主板成功上市，正式登陆国际资本市场。

A.深圳交易易所
B.⾹香港联交所
C.上海海交易易所
D.纽约
129. 在《福布斯》发布的“2017全球上市公司 2000强”榜单上，邮储银⾏行行位列列第（ ）位。

A.50
B.52
C.55
D.60
130. 中国邮政储蓄银⾏行行着眼于国家经济建设⼤大局，坚持服务社区、服务中⼩小企业、服务“三
农”的（ ）战略略定位，与其他商业银⾏行行形成良好互补，发挥⽹网络优势，⾃自觉承担“普之城
乡，惠之于⺠民”的社会责任，树⽴立了了⾦金金融体系中的独特地位。
A.⼤大型零售银⾏行行
B.国际化银⾏行行
C.⼀一流商业银⾏行行
D.商务化银⾏行行
131. 2017年年达沃斯国际会议中⼼心世界经济论坛年年会，习近平发表题为（ ）的主旨演讲，

强调要坚定不不移推进经济全球化，引导好经济全球化⾛走向。

A.共担时代责任 共促全球发展
B.应势⽽而为、勇于担当”
C.团结协作、开放包容、建设安全稳定、发展繁荣的共同家园
D.直⾯面全球化与⾃自由贸易易的未来
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132. 2017年年 6⽉月 9⽇日，上海海合作组织成员国元⾸首理理事会第⼗十七次会议在哈萨克斯坦⾸首都阿斯
塔纳举⾏行行。习近平在会上发表（ ）重要讲话，再次重申以“互信、互利利、平等、协商、尊
重多样⽂文明、谋求联合发展”为基本内容的 “上海海精神”。
A.共担时代责任 共促全球发展

B.应势⽽而为、勇于担当
C.团结协作、开放包容、建设安全稳定、发展繁荣的共同家园
D.直⾯面全球化与⾃自由贸易易的未来
133. 2017年年 3⽉月 15⽇日，第⼗十⼆二届全国⼈人⼤大五次会议表决通过了了《中华⼈人⺠民共和国⺠民法总则》，
并予以主席令的形式进⾏行行公布，拟定《⺠民法总则》将于（ ）实施。

A.2017年年 4⽉月 1⽇日
B.2017年年 7⽉月 1⽇日
C.2017年年 10⽉月 1⽇日
D.2017年年 12⽉月 1⽇日
134. 全国⼈人⼤大常委会表决通过了了《中华⼈人⺠民共和国环境保护税法》，并将于 2018年年 1⽉月 1
⽇日开始实施。环保税，由此成为我国的第（ ）个税种。

A.⼗十
B.⼗十七
C.⼗十⼋八
D.⼗十九
135. 国家主席习近平主持⾦金金砖五国领导⼈人会晤。南⾮非总统祖⻢马、巴⻄西总统特梅梅尔、俄罗斯总
统普京、印度总理理莫迪出席。五国领导⼈人围绕（ ）的主题，就当前国际形势、全球经济

治理理、⾦金金砖合作、国际和地区热点问题等深⼊入交换看法。

A.共担时代责任 共促全球发展
B.应势⽽而为、勇于担当
C.开放包容、合作共赢
D.深化⾦金金砖伙伴关系，开辟更更加光明未来
136. 2017年年诺⻉贝尔物理理学奖的主要贡献是在（ ）⽅方⾯面。

A.⿊黑洞洞辐射
B.超新星爆炸
C.引⼒力力波
D.宇宙⿊黑暗森林林理理论
137. 21届世界杯⾜足球赛将于 2018年年（ ）举⾏行行。

A.英国
B.德国
C.俄罗斯
D.意⼤大利利
138. 2017年年 2⽉月 8⽇日，来⾃自中国、美国、法国、意⼤大利利、挪威、⽇日本、印度等国家的 33名科
学家在⾹香港的招商局码头登上美国“决⼼心”号⼤大洋钻探船，即将奔赴南海海执⾏行行国际⼤大洋发现计



热线： 4006-01-9999

28

划（IODP）第 367航次任务，探寻地球海海陆变迁之谜。这也标志着我国科学家主导的第（ ）

次南海海⼤大洋钻探正式拉开序幕。

A.⼀一
B.⼆二
C.三
D.四
139. 2017年年 3⽉月 31⽇日，国务院统⼀一发布七省市⾃自贸试验区总体⽅方案，这次新设的主要集中
在中⻄西部和东北北地区，其中不不包括（ ）。

A.辽宁
B.河南
C.陕⻄西
D.安微
140. 2016年年，国内有效发明专利利拥有量量突破了了（ ）万件。

A.80
B.90
C.100
D.110
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答案与解析

第⼀一部分 ⾏行行政能⼒力力测试

1. 【答案】C。⽂文段前⾯面提到⽅方回对朱熹的诗抬举过分，接着剖析产⽣生此现象的原因，在第
⼀一空由“势必”引导出结论，因此第⼀一空因与“抬举过分”构成前后照应的关系，只有“进退失
据”，含有前进和后退都失了了依据，把握不不好尺度之义，第⼆二空前有“或”字，表⾯面前后应为
并列列关系，因此“扬⻓长避短”与“取⻓长补短”构成并列列。因此，本题选择C选项。
2. 【答案】D。第⼀一空前有限定词“鞭辟⼊入⾥里里”，所填词语要与限定词搭配，鞭辟⼊入⾥里里侧重“⾥里里”，
形容分析透彻深⼊入，切中要害，B项“远⻅见卓识”侧重“远”，形容远⼤大的眼光和卓越的⻅见解，“⾥里里”
与“远”不不搭配，排除B项。再看第⼆二空，“然⽽而”⼀一词表示转折，意为前后语义相对或相反，
前半句句强调“多位前辈时贤对诗歌翻译理理论都有⾃自⼰己深刻的⻅见解”，然后话题⼀一转，后半句句强
调“对诗歌翻译的理理想形式却都有⾃自⼰己的⻅见解”，因此此处要填⼀一个各有各⻅见解的词语，D项
“⻅见仁⻅见智”对同⼀一个问题，不不同的⼈人从不不同的⽴立场或⻆角度有不不同的看法，符合题意。“各持
⼰己⻅见”、“各执⼀一端”指每个⼈人都坚持⾃自⼰己的意⻅见，重在“执”，⽂文中仅在说明各有不不同⻅见解，并
没有涉及到坚持论谁对谁错，因此A、C项排除，答案为D项。
3. 【答案】A。“踯躅”与“徘徊”都有在⼀一个地⽅方来回地⾛走，⽐比喻犹豫不不决，也⽐比喻事物在某
个范围内来回浮动、起伏的意思，两词的动作侧重于“⾛走”，与题⽬目中“乘着红⾊色的双层巴⼠士”
不不符，所以排除C、D两项。再看第⼆二空，“神情⾃自若”与“泰然⾃自若”看似相同，却有区别，“神
情⾃自若”指神情态度仍和原来⼀一样，⽽而“泰然⾃自若”形容在紧急情况下沉着镇定，不不慌不不乱，
⽂文段中“在慵懒的夕阳下，那乞丐穿戴⻬齐整”⼀一幅很祥和的景象，并没有紧急情况，因此选择
“神情⾃自若”，答案为A项。
4. 【答案】B。“甚⾄至”表示递进关系，第⼀一空应与“错误”是近义词且程度较“错误”轻，排除“意
⻅见”，排除C选项。“存在弱点”搭配不不当，排除A选项。“越严谨的科学研究”理理应会减少出
现错误的可能性，不不应该越容易易出现错误，与后⽂文的⽂文意不不相符合，排除D选项。所以正确
选项为B选项。
5. 【答案】B。“滔滔不不竭”形容连续不不断，多指话多，语意不不符，所以排除A选项。“层出不不
穷”作谓语、定语；表示连续不不断地出现，第⼀一空搭配不不当，排除C选项。“络绎不不绝”多指
（⼈人、⻢马、⻋车、船等）前后相接，连接不不断，作谓语、定语、状语，搭配不不当。“应接不不暇”
指的是来⼈人或事情太多，忙不不过来，⽽而前⽂文中意指⼈人们⽆无法选出⽬目标不不相关的信息，是“相
关”与“不不相关”的⼀一种对应，且思考尚没有开始的，⽽而失去了了当前真正想要得到的信息，强
调的是不不能全⾯面兼顾，所以选择“顾此失彼”要更更加的恰当。正确选项为B选项。
6. 【答案】D。“可是”表示转折关系，前后语意不不同，第⼀一空的意思就是“不不纠结”，且与后
⽂文的“幽默”语义相关，所以排除A，B选项。“鸡鸣狗盗”多⽤用作贬义，⽐比喻那些既⽆无真才实
学，也⽆无堂皇⻛风度，只不不过略略有低下本领的⼈人。也指微不不⾜足道的本领或偷偷摸摸的⾏行行为。与

原⽂文中的感情倾向不不符，排除C选项。“笑⾥里里藏⼑刀”是三⼗十六计的⼀一计，对应上⽂文“加薪三⼗十
六计”即可快速得出答案为D选项。
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7. 【答案】D。第⼀一个空的主语是“⽼老老字号”，“⼈人⽣生百态”与之不不能搭配，所以排除A选项。
“道不不尽的”与“数不不清的传奇⻛风流”是⼀一种并列列关系，都在强调⽼老老字号的故事，⽽而“沧海海桑⽥田”
⽐比喻世事多变，⼈人⽣生⽆无常；或喻世事变化的巨⼤大迅速，与⽂文意不不符，所以排除C选项。“休
戚相关”多⽤用于⼈人与⼈人之间，⽽而第三空指的⼈人与物之间，所以排除B选项。正确选项为D选
项。

8. 【答案】B。第⼀一个空前⽤用“只”和“⾃自⼰己”来强调关乎个⼈人，第⼆二个空更更强调⼀一种积极的倾
向，所以选择“承担”，“空谈”为固定搭配，所以正确选项为B。
9. 【答案】B。本题通过第⼀一个空可以排除C，因为前⾯面说“最早在市场上销售的产品是酵⺟母
泥泥”已经在销售了了，那肯定不不会是销售不不便便，⽽而且也显得重复。通过第⼆二个空可以排除D项，
“⼲干扰”通常是受到另⼀一个东⻄西的影响，⽽而⽂文段本身是说酵⺟母泥泥本身的限制。通过第三个空可
以确定B项⽐比较合适，⽂文段说“酵⺟母现在成为世界上研究最多的微⽣生物之⼀一”，可以看出它是
研究领域⼀一⼤大热点，“多”对应“热点”⽐比较合适。因此答案为B项。
10. 【答案】C。本题通过第⼆二个空可以很容易易地排除B、D两项，因为“考量量”和“考察”不不和
“标尺”搭配。如何辩析A、C两项，其实通过第⼀一个空和第三个空都能看出C，“拓拓展”有开
拓拓，拓拓荒的意思，通常⽤用在开拓拓⼀一⽚片新领域，在新领域有发展的时候⽤用。⽽而⽂文段的意思是现

阶段“中国科技”的“⾼高度、深度和⼴广度”都在向前延续和发展，所以⽤用“延伸”较好，同时第三
个空“创新驱动”是我们的常⽤用搭配也⽐比“推动”好。所以答案C项⽐比较合适。
11. 【答案】B。⽂文段前半段讲先秦儒家“⼈人情⼀一秩序”理理论的两个⽅方⾯面特点，但主要强调先秦
儒家“⼈人情——秩序”理理论的正⾯面价值。接着后⾯面讲这个正⾯面价值对于当下建设和谐社会的有
益启示，即“现实意义”。⽂文段并没有讲先秦儒家“⼈人情⼀一秩序”理理论的独特之处，也没有说明
在当代或在别的时代有什什么时代性的特点，所以A、C项可以很容易易排除。如果是讲“深远
影响”的话，⽂文段应该提及对别的年年代有哪些影响进⽽而延续到现代，这叫深远影响，⽽而⽂文段
只讲到对现代和谐社会的启示，那显然是在讲现实的指导意义。所以选B项最合适。
12. 【答案】B。第⼀一空前的转折关联词“但”说明异常寒冷事件并⾮非说明⽓气候变暖趋势发⽣生了了
改变。B项“趋势逆转”为固定搭配，第⼆二空“缩影”说明异常寒冷事件是极端天⽓气中的⼀一种，
因此，本题答案为B选项。
13. 【答案】D。A、B、C选项中的第⼀一个成语均有提前做好准备或提前预防的意思，⽂文中
虽提到“不不忘记……⻛风险隐患”，但仅停留留在意识层⾯面，即要意识到有⻛风险，尚未提到要做好
准备的动作层⾯面。⽂文中强调的是虽然中国经济实现了了快速增⻓长，但是不不能忘记隐患，与此意

最为符合的为“居安思危”。第⼆二空与“发展起来以后的问题不不⽐比不不发展时少”形成解释关系，
“发展”是⼀一件值得⾼高兴的事情，但是问题却不不少，对应成语应为“喜中有忧”。且第⼀一空和第
⼆二空为并列列关系，应意思相近，D选项亦符合，因此，本题答案为D选项。
14. 【答案】C。第⼀一空后⾯面有表示并列列的“和”字，谈的是全球化对⺠民族性的影响。因此第⼀一
空要与积极倾向的“挑战”词性相同，意思相近，四个选项中A项同化指的是融合成为同质，
也就是抹杀了了⺠民族性存在，不不符题意，排除；B项排斥，即不不承认⺠民族性，消极倾向，排除
B项；C项超越倾向积极，意思与挑战相近，符合题意，D项吸纳，使之成为⼰己的⼀一部分，
也是抹杀了了⺠民族性的存在，同样排除D项。再来看第⼆二空，“既要……也要”表示并列列，所填
词语应与“纵向传承”相对应，那么对应“横向⽐比较”，因此，本题答案为C选项。
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15. 【答案】D。由⽂文段中前⾯面提到的“⼀一些不不太引⼈人注⽬目的‘零部件'”和第⼀一空前⾯面的“这些”
代词指代作⽤用，第⼀一空应填⼊入“微不不⾜足道”符合⽂文义。第⼆二空中，“各项基础⼯工作要做得⾮非常
细致、到位”，加上第⼆二空与“赢得好的⼝口碑碑”构成必要条件关系，⽽而顾客的期望是产品设计
考虑细致⽽而且能⼀一直这样的稳定，“持之以恒”符合⽂文义。故选D项。
16. 【答案】A。多级数列列。先作差，得到 1.4.9.25.64，即 12.22.32.52.82，底数组成的数列列 1.2.3.5.8
是和递推数列列，即第三项为前两项之和，于是可以求出（ ）=169+104=273。故本题选A。
17. 【答案】C。三级数列列，做两次差后，为 2，6，18，是⼀一个公⽐比为 3的等⽐比数列列。
18. 【答案】C。分数数列列。分组。分⼦子-1，-3，-5组成公差为-2的等差数列列，分⺟母 4，8，16
组成公⽐比为 2的等⽐比数列列，故括号中为（1/2），答案为C选项。
19. 【答案】B。基础数列列。数列列变化幅度较⼩小且呈递增趋势，优先考虑作差。作差后得到新
数列列：5、7、11、13、（17），为连续质数列列，下⼀一项为 17。则题⼲干所求项得：38+17=55。故
正确答案为B。
20. 【答案】C。做差数列列。原数列列后⼀一项减去前⼀一项，分别为 2，4，6，8，10，因此，空缺
项为 23-10=13。
21. 【答案】A。⼩小数数列列。考查机械分组。整数部分为 2，4，8，16，32，（64），为等⽐比数
列列。⼩小数部分，做差⼀一次得 5，16，27，48，（59）为公差为 11的等差数列列，故空缺项⼩小数
部分为 138。所以，空缺项为 64.138。
22. 【答案】B。根式数列列。原数列列变形，根式下数字为 9、11、16、24、35，做差⼀一次得，2、
5、8、11、（14）为等差数列列，因此空缺项为 7。
23. 【答案】B。做除法，得到的商是 2，3，4，5，后⾯面应该是 6，所以答案是 180，选择B。

24. 【答案】B。反约分 1/2=3/6，3/4=9/12，分⼦子是 1，3，5，7，9，（ ），后⾯面是 11，分
⺟母是 4，6，8，10，12，（ ），后⾯面是 14，所以答案选择 11/14。
25. 【答案】D。原数列列两两做差得 1，2，3，5，8，13，构成⼀一个新的递推和数列列，前两项
之和等于第三项，故空缺项为 35+13+8=56。故D选项正确。
26. 【答案】A。耗电量量＝功耗×时间，由题意可知周⼀一⼯工作状态时间为 7.5⼩小时，对应⼯工作
功耗为 370瓦；周⼆二待机时间为 15⼩小时，对应待机功耗为 37瓦，则周⼀一是周⼆二的 7.5⼩小时
×370瓦/15×37＝5倍。因此，本题选A。
27. 【答案】B。“每隔 n天”即为“每 n＋1天”，所以甲每 3天、⼄乙每 4天发布⼀一次，则甲、⼄乙
的最⼩小公共发布周期为 12天，⼀一个⽉月⾥里里⾯面只能有两个 12天。考虑“最多”，只要在⼀一个⾃自然
⽉月的前六天中共同发布⼀一次，就能保证共同发布⽇日达到 3天。因此，本题选B。
28. 【答案】C。⽻羽＝2乒①，⾜足＝3篮②，4乒＝⽻羽＋⾜足＋篮③，其中①③联⽴立容易易化简，所
求为⽻羽⽑毛球，将①代⼊入③，可得 2⽻羽＝⽻羽＋⾜足＋篮，即⽻羽＝⾜足＋篮。因此，本题选C。
29. 【答案】B。要使银杏树最多，考虑极限情况，只需要从⼀一侧⼀一端开始就种植银杏树。那
么⼀一侧每隔 3棵银杏树种 1棵梧桐树，即每 4棵中的前 3棵为银杏树，35÷4＝8……3，则银
杏树为 3×8＋3＝27棵；另⼀一侧每隔 4棵梧桐树种 1棵银杏树，即每 5棵的第 1棵为银杏树，
35÷5＝7，则银杏树有 7棵；27＋7＝34棵。因此，本题选B。
30. 【答案】A。全价为 2000，设为 x张；九折为 1800，设为 y张；五折为 1000，设为 z张，
则有 x＋y＋z＝20，2000x＋1800y＋1000z＋170×20＝27000，化简可得 x＋y＋z＝20，10x＋9y＋
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5z＝118，要知 x与 y的关系，消元 z，可得 5x＋4y＝18，只有 x=y=2的时候，等式成⽴立。因
此，本题选A。
31. 【答案】C。Y取上限时，其他两个公司可以为 0，则X＝Y，排除A；取特值，当X取
1、2、3时，Y取最多的下限均为 1，与 x轴平⾏行行。因此，本题选C。
32. 【答案】D。该题为⼯工程问题的变形，总量量＝效率×时间，因为题⽬目中只给了了时间，考虑
赋值，根据效率倍数关系，设阴⾬雨天效率为 2，晴天效率为 5，则总量量为 5×18＝90。6⽉月 1⽇日
到 7⽉月 1⽇日为 30天，设阴⾬雨天为 x，则晴天为 30－x，可得 2x＋5×（30－x）＝90，解得 x＝
20。因此，本题选D。
33. 【答案】C。每个部⻔门的参赛选⼿手⽐比赛顺序必须相连，体现“相邻”原则，考察捆绑法。将
3个部⻔门分别看成⼀一个整体，进⾏行行排序， ＝6；然后 3个部⻔门内部各⾃自排序，依次为 ＝

6、 ＝2、 ＝24；分步⽤用乘法，可得 6×6×2×24＝1728。因此，本题选C。
34. 【答案】B。题中没有给出具体数值，考虑赋值。设A前三季度完成 100，则B前三季度
完成 120，则B全年年完成 120/3＋120＝160，则A全年年完成 192，可得A第四季度完成 92，前
三季度平均完成，则第四季度业绩是前三季度平均值的 92÷（100/3）＝2.76。因此，本题选B。
35. 【答案】A。9点时为 90度，每分钟分针⽐比时针快 5.5度，则经过 30/5.5分，第⼀一次到达
120度，9时 30/5.5分为会议开始时间；11时分针与时针夹⻆角 30度，则分针⽐比时针多转 150
度，⼆二者呈 180度，此时为 11时 150/5.5分。在该过程中，要第⼀一次到达 90度，分针⽐比时针
多转 150度，此时为 9时 180/5.5分；此后每 180/5.5分就出现 1次垂直的状态，还可以出现 3
次，⼀一共是 4次。因此，本题选A。
36. 【答案】C。定义中关键词“已出叶数与最终总叶数的⽐比值”，已出叶数最⼤大也只能与最终
总叶数⼀一样⼤大，因此，C项叶龄指数最⼤大值为 100%说法⼀一定正确，A项和B项中叶龄指数
不不⼀一定与⽣生⻓长过程、产量量成正⽐比，还会受到其他因素的影响，D项不不同植物平均叶龄⽆无法⽐比
较，故此题答案为C。
37. 【答案】D。由题⼲干可知，发达国家使⽤用互联⽹网的⽐比例例超过发展中国家，但不不代表是⼈人
数多，排除A项。由亚太地区互联⽹网⽤用户⽐比例例超过⾮非洲，排除B项。C项属于⽆无由推测，题
⽬目中未提到，⽆无法推出，排除。全球互联⽹网⽤用户的⽐比例例为 39%，发展中国家仅有 31%，所以
推出发展中国家互联⽹网⽤用户⽐比例例低于全球，故正确答案为D项。
38. 【答案】B。本题考查定义判断社会学类。A项中的领先的卫星通话技术费⽤用昂贵⽽而没有
获得市场优势，说明⾃自身存在不不⾜足，不不能说是“劣质的淘汰了了优质的”。C项并没有优劣对⽐比。
D项是个例例，也不不符合定义。B项价格⾼高的药占据了了⼤大部分市场，⽽而疗效却不不如常⽤用药，属
于典型的“平庸的淘汰杰出的”情况，故本题选B。
39. 【答案】C。本题考查定义判断⼼心理理学类。根据定义，潜功能是⼀一种社会功能，是没有被
预料料也没有被认识的客观后果。A项中的治安明显好转、B项中的成为教育孩⼦子的榜样、D
项中的促进⺠民间建筑⼯工艺的发展都属于潜功能。C项利利率上升的过程是⼀一种经济现象，⽽而不不
是贷款所引起的社会功能，且是可以被预料料到的；⽽而捉襟⻅见肘是利利率上升对张某的影响，显

然也不不是社会功能。因此选择C项。
40. 【答案】A。本题考查定义判断法律律法规类⼼心理理学类。A项，⼥女女孩并没有受到第⼀一印象或
第⼀一信息的⽀支配，不不符合关键词；B项，加⼀一个鸡蛋还是两个鸡蛋给⼈人传递的信息是加鸡蛋，
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只是加多少的问题，因此销售额⾼高，符合定义；C项，华盛顿传递出来的第⼀一信息是⻢马有⼀一
只眼睛是瞎的，邻居的回答受其影响了了，因此，符合定义；D项，导购⼩小姐传递的信息是两
双鞋中有⼀一双适合，顾客受到信息影响从中选了了⼀一双，因此，符合定义。故答案为A。
41. 【答案】C。题⼲干中的⽭矛盾点在于“63%的被调查者赞成⼤大学⽣生当保姆”和“近 60%的⼈人表
示‘不不会，请⼤大学⽣生到⾃自⼰己家⾥里里当保姆”。A选项只解释了了后⼀一种情形，B和D选项并未对⽭矛
盾点做出解释，C选项中的“69%的⼈人认为做家政⼯工作对⼤大学⽣生⾃自身有益”和“只有 31%的⼈人认
为⼤大学⽣生保姆能够提供更更好的家政服务”分别对⽭矛盾的两点做出了了解释。故应选C。
42. 【答案】D。原告犯说⼿手臂不不能举很⾼高，只能举到⽿耳朵的⾼高度。可是当赫梅梅尔问原告犯
时，他却能将⼿手举过头顶，与之前说的话⾃自相⽭矛盾。所以选择D。
43. 【答案】C。导游和旅⾏行行社是从属关系，四个选项前两个词都是从属关系。但⾏行行程和导游
的联系是导游按⾏行行程带领游客游览观光，教师和⼤大纲的关系是教师按⼤大纲讲课。

44. 【答案】C。⻋车轮和汽⻋车是部分与整体关系。镜⽚片和眼镜，听筒和电话都是部分与整体关
系，但汽⻋车的基本作⽤用是运输，电话的基本作⽤用是通话，⽽而眼镜的基本作⽤用是矫正视⼒力力。故

排除B。
45. 【答案】D。患者在医院被治疗，罪犯在监狱被改造。
46. 【答案】A。屠夫⽤用⼑刀切⾁肉，裁缝⽤用剪⼑刀剪布料料。⼑刀是具体的，C选项中的法律律是抽象的，
故排除。

47. 【答案】D。凤凰是吉祥的象征，狼烟是⼊入侵的信号。
48. 【答案】A。由给定的外表⾯面可以看出，⽩白⾯面和画横线的⼀一⾯面是正⽅方体相对的两⾯面，由
此排除B、D项。与含对⻆角斜线的两个⾯面都相邻的只能是空⽩白⾯面，排除C项。

49. 【答案】D。题⼲干的论点是出⼟土的恐⻰龙死于慢性中毒，论据是恐⻰龙⻣骨骼化⽯石⾥里里有毒元素
⽐比现代动物⾼高出⼏几百倍甚⾄至上千倍。A选项指出有毒元素不不是⽣生前就含有的；B选项说有解
毒元素，指出不不⼀一定会中毒；C选项说死亡是因为年年⽼老老，死亡原因跟中毒与否⽆无关。D选项
不不构成质疑。故本题选D。
50. 【答案】C。⽂文段第⼀一句句话就是论点，即经常喝喝酸奶可降低⼉儿童患蛀⽛牙的⻛风险。B项削弱
了了题⼲干的结论，D项则中⽴立。对⽐比A和C项，A选项只是⼜又重述了了⼀一遍题⼲干中的论据，⽽而C
选项通过实例例数据来进⾏行行论证，说明经常喝喝酸奶确实可降低⼉儿童蛀⽛牙的发⽣生率。所以正确答

案为C选项。
51. 【答案】D。2014年年 12⽉月底，全国实有各类市场主体 6932.22万户，⽐比上年年末增⻓长 14.35%，
增速较上年年同期增加 4.02个百分点。材料料给到 2014年年问 2012年年，2012年年主体户数=。根据
间隔增⻓长率公式 r=+，r=14.35%+10.33%+14.35%×10.33%=26.16% ≈5500，因此，本题选D。
52. 【答案】A。2014年年个体⼯工商户全国新登记注册市场主体为 1292.5万户，其中个体⼯工商
户为 896.45万户。可知 2014年年，全国新登记注册市场主体中个体⼯工商户所占⽐比重约为
896.45/1292.5，直除⾸首位商 6，因此，本题选A。
53. 【答案】B。由材料料知，⽂文化、体育和娱乐业增⻓长率为 83.51%，信息传输、软件和信息技
术服务业增⻓长率为 97.87% ，科学研究和技术服务业增⻓长率为 70.32%,教育业增⻓长率为 86.17%，
因此，本题选B。
54. 【答案】C。新登记注册外商投资企业 3.84万户，同⽐比增⻓长 5.76%。注册资本 1796.39亿
美元，同⽐比增⻓长 23.87%，根据公式可得≈17%，因此，本题选C。
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55. 【答案】A。A选项，2014年年科学研究和技术服务业 26.26万户，增⻓长率 70.32%，2013的
户数为=15.35万户，不不⾜足 20万户，A选项正确。

B选项，新登记注册现代服务业企业⼤大部分属于科学研究和技术服务业，不不是教育⾏行行业，B
选项错误。

C选项，2014年年农⺠民专业合作社 128.88万户，2014年年新登记 30.95万户，成⽴立不不满⼀一年年的不不
⾜足三分之⼀一，C选项错误。
D选项，2014年年注册资⾦金金为 129.23万亿元，增⻓长率为 27.7%，2013年年注册资⾦金金为>100万亿，
D选项错误。

因此，本题选A。

56. 【答案】B。2009年年该省有线⽹网络收⼊入为 ≈36（亿元）。

57. 【答案】D。2009年年该省⼴广告收⼊入占⼴广电总收⼊入的⽐比重为 ≈48%。

58. 【答案】D。2010年年该省地市级⼴广电收⼊入的同⽐比增速为 ≈47%。

59. 【答案】A。2010年年该省有电线电视⽤用户平均每⽉月的有线⽹网络费⽤用为 ÷12≈20

（元）。
60. 【答案】C。2010年年省级以上⼴广电收⼊入同⽐比增⻓长⾦金金额为 15.5亿元，县级⼴广电收⼊入增⻓长 6.52

亿元，A错误；2010年年东部地区⼴广电收⼊入 50.06亿元，中部地区⼴广电收⼊入 17.78亿元， ＜

3，B错误；2009年年中部地区市均⼴广电收⼊入 4.21亿元，⻄西部地区市均⼴广电收⼊入 1.4亿元，4.21

÷1.4≈3，C正确；2010年年，有线数字⽤用户占有线⽤用户的⽐比重为 ＞ ，D错误。

第⼆二部分 英语

61. 【答案】C。虽然他经济有困难，他还是不不愿意接受我借给他的两万块。
62. 【答案】C。从悬崖上做⾼高空弹跳太冒险了了。
63. 【答案】A。圣经与可兰经都被视为圣书。
64. 【答案】A。改⾰革的需要是不不证⾃自明的。难怪⼤大多数的⼈人都提出他们的意⻅见。
65. 【答案】C。为何你对那旧外套如此有感情?虽然是祖⽗父给你的礼物，但它⼏几乎要穿破了了。
66. 【答案】A。考查情态动词。当对⽅方是决策者时，表示向对⽅方请示或者提出建议时⽤用 shall，
意为我们可以……吗？我……好吗？Must意为必须，will表示将要，can表示可能或者能够
做某事。

67. 【答案】B。考查代词的⽤用法。此处 it 作形式主语，代指真正的主语 that Mr. Smith made
the decision.只有 it 可以做形式主语。
68. 【答案】C。考查时态，根据 just now可知，句句⼦子要⽤用过去时态。第⼀一空表示有⼈人找你，
所以 you跟want之间是被动关系。句句意为，Tom，刚才有电话找你，可是当时你不不在。
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69. 【答案】D。考查强调句句和从句句的结合。第⼀一空为定语从句句，先⾏行行词 school在从句句中做
地点状语，故选择 where，第⼆二空是强调句句，即 It was in the school that he gave a wonderful
speech.
70. 【答案】B。考查宾语从句句的引导词。Whatever he or she wants是 give的宾语。Whatever
引导起宾语从句句同时⼜又在句句中做wants的宾语。句句意：给孩⼦子想要的⼀一切被认为是不不明智的！
71. 【答案】D。考查虚拟语⽓气。Urge 后⾯面从句句要使⽤用 sb (should) do的虚拟语⽓气形式。
72. 【答案】A。考查⾮非谓语动词。此处 held作 party的定语，意为已经举⾏行行的聚会，因为后
⾯面有 the other day：⼏几天前。B只能做状语 C意为将要举⾏行行的聚会 D表示正在举⾏行行的聚会。
73. 【答案】C。考查 if 引导的虚拟语⽓气。根据句句⼦子结构可知，该句句采⽤用的是 if 引导的虚拟
条件句句，因为主句句中有 now可知，主句句是对现在的虚拟。故选择C。AB不不是虚拟语⽓气的⽤用
法。D是对过去的虚拟。
74. 【答案】A。考查从句句⽤用法。根据句句⼦子结构可知what he did是主语从句句，作was quite right
的主语，主语从句句中缺少 he did的宾语，故选择what。Which也作主语或宾语，但是前提是
要有选择范围。That在名词性从句句中不不做成分。Who做主语或者宾语，但只能指⼈人。
75. 【答案】B。考查定语从句句。根据句句⼦子结构可知，此处为⾮非限制性定语从句句，先⾏行行词为
her best friend，指的是⼈人，故排除A。定语从句句中缺少 is 的主语，故排除CD。定语从句句中
没有what的⽤用法，where 只能作状语。
76. 【答案】B。根据第⼀一段“instructed the 17-year-old to map out her future financial life.”可知，
⽼老老师是在指导Ray如何进⾏行行投资，故选B。
77. 【答案】A。根据 “Now, many states including Missouri, Utah, and Tennessee require
teenagers to take financial classes to graduate from high school. School districts such as Chicago
are encouraging money-management classes for kids as young as primary school, and about 300
colleges or universities now offer online personal-finance classes for incoming students.”可知，作
者通过举例例⼦子的⽅方式来说明学校对教授⾦金金融课的兴趣的增加，故选A。
78. 【答案】B。根据第三段“Rather than teach investment methods or financial skills, these
courses offer a back-to-the-basics approach to handling money: Don't spend what you don't have.
Put part of your monthly salary into a savings account, and invest in the stock market for the
long-term rather than short-term gains.”和第五段“That’s a big goal for these classes: preventing
kids from making the same financial missteps their parents did when it comes to saving, spending,
and debt.”可知，学校更更多的是教授学⽣生基本的⽤用钱之道，⽽而不不是教授投资技巧和⾦金金融知识，
⽬目标是防⽌止孩⼦子犯他们⽗父⺟母犯过的错误，故选B。
79. 【答案】B。根据最后⼀一段“Ray say learning about money in school is worthwhile. After Ray
finished her financial class, she opened up a savings account at her local bank and started to think
more about how she and her family would pay for college.”可知，Ray在上过⾦金金融课之后，会更更
好地分配钱，故选B。
80. 【答案】C。根据“That pain of earning and losing money is a feeling that public schools
increasingly want to teach. ...the interest in personal-finance classes has risen since 2007 when
bank failures started to occur regularly”可知，经济危机带来的损失正在越来越促使各地对的学
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校开设⾦金金融课，故选C。
81. 【答案】A。推理理题。根据第三段内容 Television, says Klompus, contributes to children’s
passivity.可知看电视是引起学⽣生学习被动的⼀一个主要原因。可得出答案。选A.
82. 【答案】C。推理理题：从第三段的句句⼦子：“we’re talking about a generation of kids who’ve never
been hurt or hungry. They have learned somebody will always do it for them. Instead of saying
‘go look it up’，you tell them the answer. It takes greater energy to say no to a kid. ”可知对于⽂文章
中描写的孩⼦子说 yes ⽐比说 no容易易。选C。
83. 【答案】C。事实细节题。从 This is for your own good —these are the statements my mother
used to make years ago when I had to learn Latin…（⼏几年年前⺟母亲经常说“这是为了了你好”来要求
我把事情做好）即作者的⺟母亲过去是很注重纪律律的，故答案选C。
84. 【答案】A。猜测句句意题。根据横线后⾯面得 in which we decided it was all right not to push our
children to achieve their best in school指在这段时期⾥里里，让孩⼦子做他们想做的事情。故A正确。
85. 【答案】C。主旨⼤大意题。⽂文章在第三段中提及⽗父⺟母为孩⼦子做了了太多的事情，放任孩⼦子⾃自
由，导致孩⼦子没有受到挫折的打击，所以应该对孩⼦子有更更⾼高的要求。故C正确。
86. 【答案】B。细节题。根据⾃自然段定位原则，定位到⾸首段。根据题⼲干关键词 supreme court，
whether 精确定位到第⼀一段最后⼀一句句 whether police can search the contents of a mobile
phone….，与选项进⾏行行对应，即为B在不不授权的情况下检查嫌疑⼈人的电话信息。注意A选项
应是 search contents。
87. 【答案】C。态度题。根据题⼲干 California's argument 定位到第⼆二段最后⼀一句句及第三段⾸首
句句，这些句句⼦子中提到 hard… recklessly modest…等负向词，表达的是负⾯面态度。看选项属于
负⾯面的就是 disapproval。A容忍，B冷漠是典型错误，D粗⼼心。
88. 【答案】A。细节题。题⼲干问：作者认为搜索电话薄就相当于什什么？根据段落界定原则定
位到第四段转折处，提到 But exploring one's smart phone is more like entering his or her home.
与选项对应，A中的 residence 对应 home，是原⽂文的同意替换。注意D选项不不是作者的观点，
不不能将⽂文中⼈人物观点当作作者观点。

89. 【答案】D。细节题。根据题⼲干定位到 5段和 6段，题⼲干问作者最关注的是什什么，即是相
应段落的段落中⼼心。因此，该题表⾯面是细节题，实质为段落核⼼心。5段⾸首句句为中⼼心句句提到，
应采取措施保护数据隐私；6段⼜又继续陈述原则的不不恰当之处。根据这些内容，对应答案D 市
⺠民隐私未能得到有效保护。

90. 【答案】B。例例证题。题⼲干问的是引⽤用Orin Kerr的⽬目的是什什么，即Orin Kerr是论据，其
⽬目的是论点。论点往往在论据的前⾯面，所以要找例例⼦子前⾯面的⼀一句句话，即 New, disruptive
technology sometimes demands novel applications of the Constitution's protections.与选项对应，
就是B new technology 是原词复现，require 等同于 demands，reinterpretation of the Constitution
同义替换 applications of the Constitution's protections。
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第三部分 综合知识

91. 【答案】B。⾦金金融公司是通过在公开市场上发⾏行行商业票据和债券筹集资⾦金金或从银⾏行行贷款
获得资⾦金金，其与商业银⾏行行和存款机构的主要不不同点是，⾦金金融公司不不提供存款业务。故选B。
92. 【答案】D。根据《银⾏行行业监督管理理法》，银⾏行行业⾦金金融机构包括在中华⼈人⺠民共和国境内设
⽴立的商业银⾏行行、城市信⽤用合作社、农村信⽤用合作社等吸收公众存款的⾦金金融机构以及政策性银

⾏行行。D项不不包括在内。故选D。
93. 【答案】D。对于未经审批擅⾃自设⽴立银⾏行行业⾦金金融机构或者⾮非法从事银⾏行行业⾦金金融机构业务
活动的，由国务院银⾏行行业监督管理理机构予以取缔；构成犯罪的，依法追究刑事责任；尚不不构

成犯罪的，由国务院银⾏行行业监督管理理机构没收违法所得，违法所得 50万元以上的，并处违
法所得 1倍以上 5倍以下罚款；没有违法所得或者违法所得不不⾜足 50万元的，处 50万元以上
200万元以下罚款。故选D。
94. 【答案】D。衡量量通货膨胀⽔水平的指标有三种：消费者物价指数、⽣生产者物价指数、国内
⽣生产总值物价平减指数。注意区分GDP（国内⽣生产总值）和GNP（国⺠民⽣生产总值）。故选D。
95. 【答案】C。《银⾏行行业从业⼈人员职业操守》规定，银⾏行行业从业⼈人员应当按监管部⻔门要求的
报送⽅方式、报送内容、报送频率和保密级别报送⾮非现场监管需要的数据和⾮非数据信息，并建

⽴立重⼤大事项报告制度。故选C。
96. 【答案】B。根据《合同法》规定，要约是希望和他⼈人订⽴立合同的意思表示。存款合同的
订⽴立须经要约和承诺两个阶段，存款客户向存款机构提供的转账凭证或填写的存款凭条是要

约。故选B。
97. 【答案】A。《商业银⾏行行法》第四⼗十六条规定，禁⽌止利利⽤用拆⼊入资⾦金金发放固定资产贷款或者
⽤用于投资。故选A。
98. 【答案】C。《商业银⾏行行法》第四⼗十条规定，商业银⾏行行不不得向关系⼈人发放信⽤用贷款；向关
系⼈人发放担保贷款的条件不不得优于其他借款⼈人同类贷款的条件。前款所称关系⼈人是指：①商

业银⾏行行的董事、监事、管理理⼈人员、信贷业务⼈人员及其近亲属；②前项所列列⼈人员投资或者担任

⾼高级管理理职务的公司、企业和其他经济组织。故选C。
99. 【答案】A。4⽉月 1⽇日⾄至 5⽉月 1⽇日为 30天，按照积数计息法，王先⽣生在 5⽉月 1⽇日取款时，
应得的本息=3000+3000×30×（0.72%÷360）×（1-5%）=3001.71（元）。故选A。
100. 【答案】C。单位账户之间单笔或者当⽇日累计 200万元以上的转账属于报告主体应报告
的⼤大额交易易。ABD均属于不不⽤用报告⼤大额交易易的情形，故选C。
101. 【答案】B。《公司法》第⼋八⼗十⼀一条规定，股份有限公司采取发起设⽴立⽅方式设⽴立的，注
册资本为在公司登记机关登记的全体发起⼈人认购的股本总额。故选B。
102. 【答案】A。CBA（China Banking Association），即中国银⾏行行业协会。故选A。
103. 【答案】B。理理财计划按客户获取收益的⽅方式不不同，分为保证收益理理财计划和⾮非保证收
益理理财计划，其中⾮非保证收益理理财计划⼜又分为保本浮动收益理理财计划和⾮非保本浮动收益理理财

计划。在保证收益理理财计划中，银⾏行行承担投资⻛风险；保本浮动收益理理财计划中银⾏行行向客户保

证本⾦金金⽀支付，本⾦金金以外的⻛风险由客户承担；⾮非保本浮动收益理理财计划中，银⾏行行对客户本⾦金金的

安全性都不不予以保证，因⽽而⻛风险相对更更⼤大。
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104. 【答案】B。品种法适⽤用于单步骤、⼤大量量⽣生产的企业；分批法适⽤用于单件、⼩小批⽣生产的
企业；分步法适⽤用于⼤大量量⼤大批的多步骤⽣生产的企业，所以选项B正确。
105. 【答案】C。商品进销差价率＝（15 000＋30 000）/（45 000＋180 000）×100％＝20％
本⽉月销售成本＝120 000×（1－20％）＝96 000（元）。
106. 【答案】A。2015年年 12⽉月 10⽇日，购⼊入交易易性⾦金金融资产的⼊入账价值为 249万元，所以 2015
年年该交易易性⾦金金融资产的公允价值变动额=258-249=9（万元）。
107. 【答案】B。本题考核材料料成本差异。材料料成本差异率＝（⽉月初材料料成本差异+本⽉月购⼊入
材料料的材料料成本差异）/（⽉月初材料料计划成本+本⽉月购⼊入材料料计划成本）=（－20－15）/（200
＋150）＝－10%，为节约差异，领⽤用材料料实际成本＝180×（1－10%）＝162（万元）。
108. 【答案】D。本题考核银⾏行行存款余额调节表的编制。选项ABC是企业银⾏行行存款⽇日记账
的账⾯面余额⼩小于银⾏行行对账单的余额的情形。选项A企业开出⽀支票，则企业登记银⾏行行存款减
少，⽽而银⾏行行没有⽀支付，则导致企业已付，银⾏行行未付，企业的银⾏行行存款⽇日记账账⾯面余额⼩小于银

⾏行行对账单余额；选项B企业开出银⾏行行汇票，则企业的登记的银⾏行行存款减少，⽽而对⽅方没有到银
⾏行行进⾏行行承兑，则导致企业已付，银⾏行行未付，企业的银⾏行行存款⽇日记账账⾯面余额⼩小于银⾏行行对账单

余额；选项C银⾏行行代收款项，则银⾏行行对账单中登记银⾏行行存款增加，⽽而企业未接到收款通知，
则导致银⾏行行已收，企业未收，企业的银⾏行行存款⽇日记账账⾯面余额⼩小于银⾏行行对账单余额；选项D
银⾏行行已经扣款，银⾏行行对账单登记银⾏行行存款减少，⽽而企业未接到通知，则导致银⾏行行已付，企业

未付，企业银⾏行行存款⽇日记账的账⾯面余额⼤大于银⾏行行对账单余额。

109. 【答案】A。该设备更更新改造后的⼊入账价值＝1 000－500＋700－100＝1 100（万元）。
110. 【答案】A。企业到期⽆无⼒力力⽀支付的商业承兑汇票，应按账⾯面余额转⼊入“应付账款”。
111. 【答案】D。本题考查的是组织的职权配置。参谋职权是某项职位或某部⻔门的参谋所拥
有的辅助性职权，是组织成员所拥有的向管理理者提供咨询或建议的权⼒力力。其⽬目的是为了了实现

组织⽬目标，协助直线⼈人员有效⼯工作，参谋⼈人员不不承担责任。ABC项不不符合题⼲干意思。
112. 【答案】C。本题考查内容激励理理论的⻢马斯洛洛需要层次理理论。需求层次理理论认为⼈人的需
求是有层次的，在下层需求得不不到满⾜足的情况下，不不会产⽣生更更⾼高层次的需求。A项是说明饥
饿的⼈人在没有满⾜足⽣生理理需要的情况下，是⽆无法实现安全需要的。B项穷⼈人在没有满⾜足⽣生理理需
要的情况下是没法满⾜足社交需要的。D项满⾜足了了⽣生理理需要后才可满⾜足尊重需要。因此ABD
项可以⽤用需求层次理理论合理理的解释。C项冬天没有⾐衣服穿的⼈人应该关注⽣生理理上的需求，⽽而不不
应该去欣赏雪景，这不不符合需求层次理理论。

113. 【答案】B。本题考查的是领导权变理理论中的费德勒勒权变理理论。关系导向型领导注重⼈人
与⼈人之间的关系；任务导向型领导注重任务的完成；专制型领导注重所有政策的决定由⼀一个

⼈人操作；⺠民主型领导⿎鼓励、⽀支持政策由集体讨论决定，题⽬目中认为⼩小胡易易和别的同志搞好团

结，体现了了关系导向型领导⻛风格，强调⼈人与⼈人之间的关系，故正确答案为B。
114. 【答案】B。本题考查的事⼈人员配备的原则。“骏⻢马能历险，犁⽥田不不如⽜牛；坚⻋车能载重，
渡河不不如⾈舟。”意思为：我们要善于认识⾃自⼰己，客观、公正、正确的认识和评价⾃自⼰己，在认
识⾃自⼰己的过程中，既要看到⾃自⼰己的⻓长处,⼜又要看到⾃自身的缺点和不不⾜足，做到扬⻓长避短。在⽤用
⼈人⽅方⾯面，要注意⽤用⼈人之⻓长，避⼈人之短。要⼈人尽其才，物尽其⽤用，体现了了量量才适⽤用的原则。因

此，正确答案为B。
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115. 【答案】D。⽆无形的组织⽂文化可以通过有形的载体显现出来，是在组织⻓长期的实践过程
中缓慢形成的，并随着社会的进步、环境的变迁和组织的变⾰革⽽而演进。因此ABC项对组织
⽂文化的说法表述正确，不不符合题意。组织⽂文化会受到组织环境的影响，在不不同的环境条件下

会要求有不不同的表现形式。故D项错误。正确答案为D。
116. 【答案】A。张仲景的《伤寒杂病论》是后世业医者必修的经典著作，历代医家对之推
崇备⾄至，赞誉有加。神医华佗将其毕⽣生⼼心⾎血凝著《⻘青囊经》。《抱朴⼦子》是东晋葛洪所撰，

分为内、外篇，在道教经典体系中具有重要的地位，同时也是研究我国晋代以前道教史及思

想史的宝贵材料料。《千⾦金金⽅方》由唐代孙思邈所著，约成书于永徽三年年。该书集唐代以前诊治

经验之⼤大成，对后世医家影响极⼤大。《本草纲⽬目》是明朝李李时珍所撰，是中国古代汉族传统

医学集⼤大成者。因此，本题答案选A。
117. 【答案】D。本题考查科技常识。古希腊⼤大数学家阿基⽶米德(公元前 287年年—公元前 212
年年)开创了了⼈人类历史上通过理理论计算圆周率近似值的先河；公元 263年年，中国数学家刘徽⽤用“割
圆术”计算圆周率；公元 480年年左右，南北北朝时期的数学家祖冲之进⼀一步得出精确到⼩小数点
后 7位的结果；约在公元 530年年，印度数学⼤大师阿耶波多对圆周率进⾏行行了了计算。故本题答案
为D。
118. 【答案】D。英国细菌学家亚历⼭山⼤大·弗莱明，于 1928年年发现了了⻘青霉素，A选项的说法
是正确的。1912年年德国⽓气象学家、地球物理理学家阿尔弗雷雷德·魏格纳正式提出了了⼤大陆漂移学
说，B选项的说法是正确的。狭义相对论是由爱因斯坦、洛洛仑兹和庞加莱等⼈人创⽴立的，应⽤用
在惯性参考系下的时空理理论，是对⽜牛顿时空观的拓拓展和修正，因此，C选项的说法是正确的。
迈克尔·法拉第于 1831年年发现了了电磁感应现象，⻨麦克斯⻙韦的主要贡献是建⽴立了了⻨麦克斯⻙韦⽅方程
组，创⽴立了了经典电动⼒力力学，并且预⾔言了了电磁波的存在，提出了了光的电磁说。⻨麦克斯⻙韦是电磁

学理理论的集⼤大成者。他出⽣生于电磁学理理论奠基⼈人法拉第提出电磁感应定理理的 1831年年，后来
⼜又与法拉第结成忘年年之交，共同构筑了了电磁学理理论的科学体系，因此，D选项的说法是错误
的。故本题的正确答案为D。
119. 【答案】B。亚当·斯密撰写的《国富论》标志着经济学作为⼀一⻔门独⽴立学科诞⽣生，《国富
论》是现代政治经济学研究的起点。所以本题正确答案选择B项。
120. 【答案】A。数字 0是由古印度⼈人发明的，故A项错误。⽐比较容易易误选B，“阿拉伯数字”
的名称中虽然含“阿拉伯”三字，但并不不是阿拉伯⼈人发明的，只是因为其经阿拉伯⼈人的传播最
后通⾏行行于世界，所以被称为阿拉伯数字。本题选A。
121. 【答案】A。朴素辩证法是古代原始的辩证法.它直观地认识到⼀一切事物都在普遍联系和
运动变化之中，猜测到对⽴立⾯面的统⼀一和⽃斗争。中国古代《⽼老老⼦子》说“有⽆无相⽣生，难易易相成，
⻓长短相形，⾼高下相倾，⾳音声相和，前后相随”等体现了了辩证法的思想。因此选择A项。
122. 【答案】C。此题A选项说法正确，“希腊三贤”即苏格拉底、柏拉图、亚⾥里里⼠士多德，苏
格拉底是柏拉图的师⽗父，柏拉图是亚⾥里里⼠士多德的师⽗父。他们三⼈人在古希腊⽂文学、艺术、哲学

领域做出的⾮非凡贡献⾄至今影响着世界范围内的⽂文学艺术发展⽅方向。B选项说法正确，颜回（前
521年年－前 491年年），字⼦子渊，⼀一作颜渊，⼜又称颜⼦子，孔庙⼤大成殿四配之⾸首——⼈人称复圣，
鲁国⼈人，是孔⼦子最得意的学⽣生，孔⼦子七⼗十⼆二⻔门徒之⾸首，孔⻔门⼗十哲德⾏行行科的⾼高材⽣生，是孔⻔门弟

⼦子中德⾏行行修为最⾼高者，所以得到特别的尊重。相传曾⼦子是孔⼦子七⼗十⼆二贤中唯⼀一出书的⼀一位。
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C选项说法错误，荀⼦子是儒家的代表⼈人物，其弟⼦子韩⾮非⼦子是法家学派的代表⼈人物。D选项说
法正确，康有为、梁梁启超都是“公⻋车上书”的发起⼈人。本题是选⾮非题，因此本题选择C。
123. 【答案】A。⽇日⻝⾷食和⽉月⻝⾷食都是⾃自然现象，随着科技的进步，⼈人类正不不断熟悉宇宙。在掌
握了了⽇日、⽉月⻝⾷食的发⽣生规律律后，只要能精确算出太阳、⽉月球和地球的位置，就可准确预报⽇日、

⽉月⻝⾷食。因此，B项错误。⽇日⻝⾷食⼀一定发⽣生在朔，即农历初⼀一当⽇日。此时⽉月球位于地球和太阳之
间，但因太阳轨道（⻩黄道）与⽉月球轨道（⽩白道）成 5°9′交⻆角，故并⾮非每次朔⽇日皆有⽇日⻝⾷食发⽣生，
⽽而⽇日⻝⾷食发⽣生时，⽇日⽉月两者皆⼀一定在“⻩黄⽩白交点”（升交点或降交点）附近发⽣生。所以，C项也
错误。如果⽇日⻝⾷食带在我国经过，应该是⻄西部的居⺠民先看到，D项也错误。⽇日⻝⾷食、⽉月⻝⾷食的成因
只与⽇日、地、⽉月三个天体的⼏几何位置有关，A项正确。所以本题答案为A选项。
124. 【答案】C。海海岛按成因可分为⼤大陆岛、海海洋岛和冲积岛三类。⼤大陆岛指的是其地质构
造与邻近的⼤大陆相似，原属⼤大陆的⼀一部分，由于地壳下沉或海海⽔水上升致其与⼤大陆相隔成岛，

⾈舟⼭山群岛是⼤大陆岛。海海洋岛是由海海洋底部⽕火⼭山喷发升起⽽而形成，或者由发育在沉没的⽕火⼭山顶

上的珊瑚礁所形成，澎湖列列岛属前者，是⼤大陆架或⼤大陆坡海海域的⽕火⼭山岛；南沙群岛属后者，

是珊瑚岛。冲积岛⼀一般位于⼤大河的出⼝口处或平原海海岸的外侧，是河流泥泥沙或海海流作⽤用堆积⽽而

成的新陆地，崇明岛是冲积岛。因此，本题选择C选项。
125. 【答案】A。地震波分为纵波（P波）和横波（S波）。纵波每秒钟传播速度 5-6千⽶米，
能引起地⾯面上下跳动；横波传播速度较慢，每秒 3-4千⽶米，能引起地⾯面⽔水平晃动。由于纵波
衰减快，离震中较远的地⽅方，只感到⽔水平晃动。世界上 90%以上的地震、⼏几乎所有的破坏性
地震属于构造地震。地震波主要包含纵波和横波。纵波引起地⾯面上下颠簸振动。横波能引起

地⾯面的⽔水平晃动。横波是地震时造成建筑物破坏的主要原因。由于纵波在地球内部传播速度

⼤大于横波，所以地震时，纵波总是先到达地表，⽽而横波总落后⼀一步。环太平洋地震带是全球

分布最⼴广、地震最多的地震带，所释放的能量量约占全球的 3/4。中国位于世界两⼤大地震带—
—环太平洋地震带与欧亚地震带之间。
126. 【答案】C。
127. 【答案】C。
128. 【答案】B。
129. 【答案】C。
130. 【答案】A。
131. 【答案】A。
132. 【答案】C。
133. 【答案】C。
134. 【答案】C。全国⼈人⼤大常委会表决通过了了《中华⼈人⺠民共和国环境保护税法》，并将于 2018
年年 1⽉月 1⽇日开始实施。环保税，由此成为我国的第⼗十⼋八个税种。故C项正确。
135. 【答案】D。
136. 【答案】C。
137. 【答案】C。2018年年第 21届世界杯⾜足球赛将在俄罗斯举⾏行行。
138. 【答案】C2017年年 2⽉月 8⽇日，来⾃自中国、美国、法国、意⼤大利利、挪威、⽇日本、印度等国
家的 33名科学家在⾹香港的招商局码头登上美国“决⼼心”号⼤大洋钻探船，即将奔赴南海海执⾏行行国
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际⼤大洋发现计划（IODP）第 367航次任务，探寻地球海海陆变迁之谜。这也标志着我国科学家
主导的第三次南海海⼤大洋钻探正式拉开序幕。我国科学家在 1999年年、2014年年分别主导了了第⼀一
次、第⼆二次南海海⼤大洋钻探。

139. 【答案】D。党中央、国务院就决定将在辽宁、浙江、河南、湖北北、重庆、四川和陕⻄西
等 7个省市新设⾃自贸试验区。
140. 【答案】C。国家知识产权局发布的发明专利利数据和排名显示，2016年年我国知识产权事
业发展各项指标量量质⻬齐升，我国国内发明专利利拥有量量⾸首次超过 100万件，是世界上第三个国
内发明专利利拥有量量突破百万件的国家。这有利利于我国创新主体在市场竞争中占据有利利地位，

反映了了我国创新发展的成效。


